
ACTITUDES Y OPINIONES
DE LOS ESPAÑOLES

ANTE LA NATALIDAD

FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Universo:

— Personas de ambos sexos, de dieciséis a sesenta y cinco años, residen-
tes en cualquier núcleo de población peninsular e insular, excepto las
ciudades de Ceuta y Melilla.

Muestra:

— 2.506 personas.
— La muestra se ha distribuido en forma proporcional a la población re-

sidente en las distintas Comunidades Autónomas y niveles de habitat
de nuestro ámbito geográfico.

— El error estadístico máximo de los datos totales obtenidos con esta
muestra es de ±2 ,0 por 100, para una probabilidad del 95,5 por
100 (a).

— Se ha ido a un total de 184 puntos de muestreo.
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Selección de unidades últimas muéstrales:

— Se ha utilizado el siguiente sistema:

1.° Sorteo aleatorio de municipios —siempre que fue procedente—
entre todos los existentes en cada estrato.

2.° Rutas aleatorias para la determinación de los edificios donde rea-
lizar las entrevistas.

3.° Selección, mediante disco de números aleatorios, de la planta, vi-
vienda y persona a entrevistar en el hogar de entre los compo-
nentes que formaban parte del universo.

Fecha del trabajo de campo:

— Del 17 de septiembre al 18 de octubre de 1985.
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P. 1 ¿Podría decirme en cuál de estas situaciones se encuentra usted?

P. la

-Casado 68
-Conviviendo sin estar casado 1
-Separado/divorciado , ... ... ... ... 1
-Viudo ... 3
Soltero 27

100

¿Qué edad tenía usted cuando se casó por primera vez? ¿Y su cón-
yuge?

Edad media de los hombres al casarse por primera vez. 26,6
Edad media de las mujeres 23,6

(N=1.810)

P. 1 b ¿Qué edad tenía usted cuando comenzó a vivir con su pareja? Y su
pareja, ¿qué edad tenía?

Edad media de los hombres al comenzar a vivir en pare-
ja por primera vez 25,7

Edad media de las mujeres al comenzar a vivir en pare-
ja por primera vez 22,6

(N = 30)

P. 2 ¿Cuál cree usted que es la edad ideal para casarse o convivir en pareja,
en el caso de los hombres? ¿Y en el caso de las mujeres?

Edad ideal para casarse o vivir en pareja de los hombres. 26,3
Edad ideal para casarse o vivir en pareja de las mujeres. 23,7

P. 3 Y pensando en una familia de nivel social semejante al de la suya,
¿cuál cree usted que sería el número ideal de hijos?

X=2,30

P. 4 En términos generales, ¿diría usted que la mayor parte de las parejas
españolas tienen actualmente...?

Más hijos de los que desean 41
Los que desean realmente 36
Menos hijos de los que desean 16
NS/NC 7

100
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P. 5 ¿Cree usted que para una pareja es preferible tener el primer hijo en-
seguida o cree que es mejor que pase algún tiempo antes de tenerlo?

Tenerlo enseguida 33
Que pase algún tiempo 62
NS/NC 5

100

P. 6 En su opinión, ¿cuánto tiempo debe transcurrir hasta que nazca el
primer hijo?

X = 2,24 años

(N = 1.544)

P. 7 Una vez que se ha tenido el primer hijo, ¿cree usted conveniente que
los demás hijos que se deseen nazcan todos seguidos o bien que entre
un hijo y el próximo transcurra un cierto intervalo de tiempo?

Todos seguidos 31
Que transcurra cierto intervalo de tiempo 65
NS/NC 4

100

P. 7 a ¿Qué tiempo piensa que sería deseable entre un hijo y otro?

X=2,33 años

(N = 2.367)

P. 8 ¿A partir de qué edad le parece a usted que una mujer no debe tener
hijos?

X=36,4 años

P. 9 Ahora me gustaría que me dijera si tiene o ha tenido usted algún hijo.

, Sí 66
, No 34

100
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P. 9 a

P. 9 b

¿Y piensa usted tenerlo?

Sí 68
No 19
NS/NC 13

100
(N=865)

¿Por qué no piensa tenerlo?

No me lo he planteado 2
No tengo necesidad de tenerlos/estoy así más tran-

quila(o) 13
No me gustan los niños 4
No hemos sido de tenerlos/no nos vienen 11
No estoy casado(a)/no estoy con una pareja 13
Por edad (ya soy mayor) 36
Por ver poco seguro el futuro de los hijos 3
Por problemas económicos 5
Otras respuestas 8
NS/NC 5

100
(N=165)

P. 9 c ¿Cuántos hijos tiene o ha tenido usted?

X=2,6 hijos por familia

(N=1.640)

P. 9 d ¿Podría usted recordar a qué edad tuvo cada uno de sus hijos?

Primer hijo X=26,3 años
Segundo hijo X=29,l años
Tercer hijo X=31,7 años
Cuarto hijo X=33,8 años
Quinto hijo X=35,5 años
Sexto hijo X=37,0 años

(N = 1.640)

P. 10 Antes de casarse o comenzar a vivir en pareja, ¿cuántos hijos deseaba
usted tener, o cuántos hijos desea usted tener?

X=2,37 hijos

(N=1.696)
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P. 11 ¿Y cuántos cree usted que tendrá en realidad, o cuántos ha tenido si
no piensa tener más?

—Más de los que pensaba 15
—Menos de los que pensaba 15

Los que pensó 46
• Los que Dios me dé/me ha dado 5
NS/NC 19

P.

P. 11 b

¿Por qué ha tenido más de los que pensó?

(N=365)

(N=379)

100

Porque te vienen así las cosas/por circunstancias de
la vida/por alguna razón ajena/mi mujer(marido)
quiere 44

Porque Dios quiso 2
Porque vas a buscar el niño (o la niña) 3
No había medios para evitarlos/por ignorancia 14
Falló el método/por descuido 13
Porque he querido yo/cambió de idea 8
Me encantan los niños 1
Otras razones 3
NS/NC 12

100

¿Por qué ha tenido menos de los que pensaba?

Porque no vienen más/es difícil tener muchos hijos. 13
Quedó estéril la mujer/por enfermedad/por edad ... 23
Lo pasó mal en el parto ... 1
He tenido abortos/un hijo subnormal 3
No me he casado/me divorcié/estoy viudo 3
Por la situación económica/está la vida difícil/por-

que trabajo y mi situación no me lo permitió ... 33
Es un gran problema la educación de los hijos ... 3
Otras razones 8
NS/NC ... 11

100

P. 12 Por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿diría usted que el número
de nacimientos es actualmente en España...?

Muy elevado 8
Más bien elevado 26
Más bien bajo 40
Muy bajo 6
Normal, ni alto ni bajo 14
NS/NC 7

100
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P. 13 Desde 1977, el número de nacimientos en España es cada día más
bajo. A su juicio, este descenso de la natalidad en los últimos años,
¿diría usted que es algo positivo para nuestro país o algo negativo?

Algo positivo 57

Algo negativo 27

Ni positivo/ni negativo 9

NS/NC 6

100

P. 14 Y, en su opinión, este descenso de la natalidad, ¿va a seguir produ-
ciéndose en los próximos años o va a detenerse, a quedarse estabili-
zado?

Va a seguir produciéndose 65

Va a detenerse, a quedarse estabilizado 24

NS/NC 11

100

P. 15 Pensando en los motivos de este descenso en el número de nacimien-
tos, voy a decirle una serie de razones. Para cada una de ellas dígame,
por favor, si considera que ha influido mucho, bastante, poco o nada
en ese descenso de la natalidad en España.

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

El uso de anticonceptivos ...

La actividad profesional de la mujer.

La dificultad de la situación econó-
mica

La legalización del aborto

La mayor libertad sexual de los jó-
venes 14 37 20 20 9

La insuficiencia de las ayudas econó-
micas a la familia 23 36 18 19 4

El deseo de los padres de no «atar-
se» con los hijos 15 36 24 20 5

La facilidad para el divorcio 6 19 27 42 8

La mayor independencia de las mu-
jeres 15 47 19 15 5

275

43
24

49
6

42
51

37
16

9
15

9
29

4
8

4
40

3
2

1
9



P. 16 ¿Cree usted que la crisis económica y el paro pueden hacer que al-
gunas parejas...?

Si No NS/NC

Tengan menos hijos
Retrasen el momento de tener un hijo
Decidan no tener un hijo

P. 17 ¿Ha cambiado usted sus planes respecto al número de hijos o el mo-
mento de tenerlos a causa de las dificultades económicas actuales?
(pregunta hecha sólo a casados o personas que conviven en pareja sin
estar casados de menos de cuarenta años).

93
93
57

6
6

39

1
1
4

-Sí 21
No 73
NC 6

100
(N=839)

P. 18 ¿En qué sentido ha cambiado usted sus planes respecto al número de
hijos?

En tener menos hijos 57
En esperar más tiempo a tener otro 26
En la decisión de no tener hijos 9
Otras respuestas 6
NS/NC 2

100
(N=178)

P. 19 ¿Cree usted que el Estado debería favorecer el descenso de la natali-
dad o hacer lo posible para evitar ese descenso?

Favorecer el descenso de la natalidad 30
Hacer lo posible para evitar el descenso 33
Ni una cosa ni otra 28
NS/NC 9

100
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i
P. 19 a En su opinión, ¿qué medidas debería tomar el Estado para evitar

el descenso de la natalidad?

Controlar el uso de anticonceptivos 5
Ayudas a la natalidad (puntos) 32
Bajar los impuestos 7
Favorecer el bienestar económico 6
Dar trabajo/seguridad en el trabajo 25
Campañas de divulgación/fomentar la cultura sobre

la natalidad/planificación familiar 4
Otras respuestas 2
NS/NC 19

100

(N=834)

P. 20 ¿Cree usted que el Estado debe dar alguna ayuda económica o sub-
vención por el nacimiento de cada hijo?

Sí 73
No 22
NS/NC 5

100

P. 21 ¿Cree usted que para las familias que tengan el mismo número de
hijos las ayudas familiares del Estado deben tener en cuenta los re-
cursos económicos de cada familia? Dicho de otra forma, para las fa-
milias con dos hijos, por ejemplo, ¿cuál de las fórmulas que voy a
leerle preferiría usted?

Ayudas solamente para las familias con pocos recur-
sos económicos 41

Ayudas a todas las familias, pero de más cuantía
para aquellas que tengan menos recursos econó-
micos 48

Ayudas iguales, sean cuales sean los recursos econó-
micos familiares 8

NS/NC 3

100
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P. 22 ¿Hasta qué punto estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con que
las madres con hijos pequeños, y que no trabajen fuera del hogar,
recibieran un salario hasta que el más pequeño de los hijos haya ter-
minado la Educación General Básica?

P. 2 2 *

- c

P. 22 b

Totalmente de acuerdo 54
Más bien de acuerdo 22
Más bien en desacuerdo 9
Totalmente en desacuerdo 11
NS/NC 4

100

¿Por qué piensa usted que las madres deberían recibir un salario?

Es también un trabajo 44
Su trabajo es el más importante desde el punto de

vista social 6
Pierden la posibilidad de trabajar fuera a causa de

los hijos 17
Sólo si el padre está en paro y no recibe ningún sa-

lario 7
Hay crisis económica/la vida está muy cara/tiene

muchos gastos la educación de los hijos/el salario
ayudaría a todos/sería una ayuda más para los hijos. 12

Están cuidando a los hijos/los educan/pierden tiem-
po cuidando a los niños ..' 1

Porque la madre tiene que estar con los hijos/para
no salir fuera a trabajar y abandonar el hogar ... 4

Porque trabaja mucho en casa/este trabajo no está
bien pagado/el trabajo es esclavizado 2

Mayor independencia en la mujer/se valoraría más a
la mujer/evitaría el pensar que no hace nada/ayu-
daría a la vida de la pareja 1

Dependería de las necesidades económicas de cada uno. 3
Otras respuestas 2
NS/NC \_

100
(N= 1,910)

¿Por qué cree usted que las madres no deberían recibir un salario?

Sería muy gravoso para el Estado 21
Las mujeres tendrían hijos sólo para cobrar 13
Sólo en el caso de las madres solteras 4
Los hombres son los que deben llevar el salario a

casa ... 19
Sólo cuando hay pocos medios económicos 4
Tiene el sueldo de su marido/puede economizar ... 3
El ser madre no es un oficio/debe cuidar a los hi-

jos/esto no conlleva un beneficio económico/es
una tarea de la madre/es mejor que esté en casa ... 15

Si quiere cobrar, que trabaje 5
Otras respuestas 12
NS/NC 4

100
(N=505)
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P. 23 Cuando un matrimonio o una pareja no tienen hijos, ¿piensa usted
que, por regla general, no quieren tenerlos o que no pueden tenerlos?

Que no quieren 23
Que no pueden 62
NS/NC 15

100

P. 24 Voy a leerle ahora una serie de opiniones para que usted me diga si
está muy de acuerdo, más bien de acuerdo, más Heneen desacuerdo
o en desacuerdo con ellas.

.* © -Sí * -Sí fc « fc u

l^

Una familia sin hijos no llega a ser
una auténtica familia 38 23 16 22 1

Los hijos sólo traen complicaciones y
problemas; lo mejor es no tenerlos. 2 4 23 70 1

Las familias con hijos son más felices
que las que no los tienen 37 30 13 15 5

Tal y como está la vida, lo mejor es
no tener hijos 6 12 27 53 2

Si no fuera por los hijos, muchas mu-
jeres trabajarían fuera de casa ... 30 41 13 13 3

El tener hijos ayuda a mantener uni-
do el matrimonio o la pareja 42 34 11 11 2

Si no se pueden tener hijos, lo mejor
es adoptarlos 32 35 11 12 10

Los hijos no son indispensables para
que una pareja funcione bien 36 31 16 14 3

P. 25 Como usted sabrá, si el marido no puede tener hijos, la mujer puede
recurrir hoy en día a la inseminación artificial. ¿Ha oído usted hablar
de este método?

Sí 93
No 6
NS/NC 1

100

NOTA: A los que contestan que no han oído hablar de este mé-
todo se les lee lo siguiente: «Este método consiste en
que, sin tener relación sexual, la mujer puede quedar
embarazada con el semen de otro hombre, desconocido
del matrimonio y bajo control médico.» Para poder ha-
cer la pregunta siguiente a todos los entrevistados.
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P. 26

P. 26 a

¿Cree usted que ésta es una buena solución para un matrimonio que
no pueda en absoluto tener hijos?

Sí 66
No 26
NS/NC 8

100

¿Por qué le parece una buena solución?

Permite que la mujer sea verdaderamente madre ... 64
Adoptar un niño es un proceso más largo y dema-

siado complicado 9
Para los demás, es el hijo verdadero de la pareja. 11
En la adopción no se tiene el hijo desde que éste es

concebido 8
Otras razones 6
NS/NC 2

P. 26 b

(N=1.651)
100

¿Por qué no le parece una buena solución?

El hijo solamente sería de la madre y no del marido. 26
No se conocería el padre 9
Esto sería comparable al adulterio 3
El donante podría transmitir taras o enfermedades. 4
Es más sencillo adoptar un hijo 30
Sería muy complicado en relación a la familia y al

entorno 5
Las convicciones morales o religiosas no lo permiten. 8
No es normal 4
Otras razones ... 8
NC 3

(N=663)
100

P. 27 ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes opiniones?

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

Los verdaderos padres de un niño son
aquellos que le educan; la paternidad
de la sangre es menos importante ...

Los medios científicos, como el de ob-
tener «bebés probeta», son peligrosos y
nada bueno pueden aportar a la huma-
nidad

Cuando una pareja no puede tener hijos,
y los desean, es normal que se utilicen
todos los medios médicos y científicos
que puedan existir

77

26

90

20

54 20
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P. 28 Como usted sabe, la gente utiliza distintos métodos para no tener hi-
jos. En la relación que se ve en la tarjeta, le importaría decirme:

A) ¿Cuáles de ellos conoce usted, aunque sólo sea de oídas?
B) ¿Cuál diría usted que es, de todos éstos, el método más utilizado

en España?
C) ¿Cuál le parece que es el más eficaz?
D) ¿Cuál de ellos ha utilizado usted preferentemente en el último

año, si es que ha usado alguno?

B C D

Esterilización del hombre
Esterilización de la mujer
Pildora ^
Diafragma, tampón o esponja
Espiral (dispositivo intrauterino)
Lavado vaginal
Cremas anticonceptivas
Preservativos
Temperatura vaginal
Continencia periódica - Método Ogino.
Interrupción del acto sexual
Otros métodos
Ninguno
NS/NC

81
85
98
67
74
61
58
94
58
66
82
1
1
1

1
58

2

20

2
6

1
10

15
18
24
1
6

11

1
3
——
2
19

1
13
1
3

14

3
6

54
5

(respuesta 100 100 100
múltiple)

P. 29 Habitualmente, ¿ha seguido o sigue usted las indicaciones de la Igle-
sia en cuestiones de natalidad?

Sí, siempre 21
Sí, a veces 10
No, nunca 62
No las conoce 4
NS/NC 3

100

P. 30 ¿Cree usted que la esterilización de la mujer, en un país como Es-
paña, debe ser absolutamente prohibida, autorizada sólo en casos ex-
cepcionales o dejar libertad para que cada uno haga lo que quiera?

Debe ser absolutamente prohibida 5
Autorizada sólo en casos excepcionales 13
Dejar libertad para que cada uno haga lo que quiera. 77
NS/NC 5

100
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P. 30 a ¿Y la esterilización del hombre?

Debe ser absolutamente prohibida 5
Autorizada sólo en casos excepcionales 12
Dejar libertad para que cada uno haga lo que quiera. 78
NS/NC 5

100

P. 31 Como usted sabe, el Parlamento ha aprobado una ley que permite el
aborto cuando el embarazo sea consecuencia de una violación, ponga
en peligro la vida o la salud física de la madre o se tenga la certeza
de que el feto sufre alguna anormalidad grave e incurable. ¿Hasta
qué punto está usted de acuerdo con esta ley?

Muy de acuerdo/de acuerdo con reservas 60
De acuerdo, aunque le parezca restrictiva, corta ... 10
En desacuerdo por ser restrictiva, corta 9
Muy en desacuerdo/en desacuerdo por estar en con-

tra del aborto 16
Otras respuestas 2
NS/NC 3

100

P. 32 ¿Cree usted que dentro de las prestaciones sanitarias de la Seguridad
Social deberían estar incluidos los gastos ocasionados por la interrup-
ción voluntaria del embarazo en los casos que contempla la ley?

Sí 82
No 14
NS/NC 4

100

P. 33 Ahora que el aborto está autorizado en determinados casos, ¿cree
usted que el número de abortos de mujeres españolas en nuestro país
aumentará, disminuirá o permanecerá más o menos igual?

Aumentará 49
Permanecerá igual 41
Disminuirá 3
NS/NC 7

100
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P. 34 Por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿diría usted que hasta ahora
el número de abortos es en España muy elevado, bastante elevado,
poco elevado o cree que no se producían abortos?

Muy elevado ^ 9
Bastante elevado 32
Poco elevado 40
No se producían abortos 2
NS/NC 17

100

P. 35 Sin preguntarle de quién se trata, ¿conoce usted personalmente a mu-
jeres españolas que hayan interrumpido voluntariamente su emba-
razo?

Sí 30
No 69
NS/NC 1

100

Pregunta contestada por el entrevistador. Grado de sinceridad del entrevistado.

Mucha 51
Bastante 45
Poca 4
Ninguna —

100
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TABLA 1 . - EDAD MEDIA DE LOS VARONES AL CONTRAER MATRIMONIO

EDAD.VARONES
CASOS M E D I A ST.DESV.

TOTAL 82Ü 26.59 4.31

S E X O 8¿0 26.59 4 .31

VAKONLS 3^0 26.59 **-3 1

HOMtiKLS 8*0 26.59 ***3 1

|
16-24 ANOS 16 20.19 2 .61 i
25-34 ANOS 217 24.50 2.B1
3b-44 ANOS 213 26.2R 2.97
4b-b4 ANOS 2Ü5 28.04 4.82
MAS ÜL 54 MNOb 169 28.50 4.97

NUfoLKO üc MIJOS tí¿Ü 26.59 4 .31

NINGUN H i j o 99 27.5<+ 6.09
1 HIJü 173 26.34 4.78
2-3 HIJOS i+12 26.61 3.56
MAS ÜL 3 HIJOS 136 26.13 4.14

ESTUDIOS 8¿>o 26.59 4.31

MLNOS UE PKIMAKIOS 212 27.31 5.12
PFUMARIOS 2b9 26.55 3.99
BAChlLLElK 1Ü9 25.36 3.97
GKAüO MEülu bb 27.06 3.91
UNlVtKSlTAKlOS bf> 26.99 3.59

KE.L1GIOS1UMÜ 8 l o 26.60 4.32

PKACTKANTt-b 264 27.20 4 .41
NO PRACTICANTES 443 26.38 4.25
NO CKEYENTLS b2 25.46 4 .61
iNül l-LKtNíLS b l 26.88 3.91
NO CONTESTA b 23.83 2.04

ESCALA ÜL I D L O L O Ó I A 616 26.48 4.09

LXT .ÍZÜUIEKÜA l -¿ b() 25.88- 3.31
3-4 219 26.16 3.92
5-o 2oe 26.55 4.15
7-fc 66 27.61 4.68
LXl.OLKtCHA 9 - l u 5 29.60 «>.13



TABLA 2.- EDAD MEDIA DE LAS MUJERES AL CONTRAER MATRIMONIO

SEXO

MUJERES

TOTAL

— — EDAD.MUJERES
CASOS

990

990

M E D

23

23

23

I A

.61

.61

.61

ST.DFSV.

4. 18

4. 18

4. 18

MUJERES

16-24 ANOS
2b-34 ANOS
35-Í+Í+ ANOS
t+5-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

990

47
257
2bb
208
223

23.61

19.13
22.25
23.75
24.46
25.15

4.18

2.15
3.18
3.63
3.35
5.49

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS

990

91
172

197

23.61

25.85
23.30
23.64
22.76

4.18

7.21
3.98
3.60
3.49

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEüIO
UNIVERSITARIOS

990

340
402
151
59
38

23.61

23.74
23.39
23.20
24.58
24.87

4.18

4.38
3.98
4.3b
3.84
3.92

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTLS
NO PRACTICANTES
NO CREYENTt-S
INDIFERENTES
NO CONTESTA

9ti7 23.61

542
392
¿3
25
b

24.26
22.86
22.b7
22.16
23.00

4.18

4.?7
3.93
2.97
4.08
7.4b

ESCALA Ut

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-4
b-b
7-b
EXl.DERECHA 9-1U

590 23.46

37
168
292
6b

23.
23.
23.
24.
24.

27
19
41
45
38

3.78

3.31
3.82
3.84
3.68
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TABLA 3 . - ¿CUAL CREE VD. QUE ES LA EDAD IDEAL PARA CASARSE O CONVIVIR
EN PAREJA EN EL CASO DE LOS HOMBRES? ¿Y EN EL CASO DE LAS
MUJERES?

TOTAL

CASCiS

2297

P 2 . H 0 M B R E s

M E D I A ST.DESV.

26.30 3.23

P2.MUJERES
V E D I A ST.DESV.

23.76 3.42

SEXO

VARONES
MUJERES

2297 26.30 3.23 23.76 3.«42

1123
1174

26
26

.32

.29
3.
2.

57
88

23.69
23.82

4
2
. 11
.60

HOMBRES

16-24 ANOS
25-34 ANUS
35-44 ANOS
45-54 .ANUS
MAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANUS
MAS UE 54 ANOS

ESTADO

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-b
EXT.DERECHA 9-lQ

1123

262
265
20b
207
164

1174

213
270
2b5
210
226

2297

632
1665

2297

769
314
882
310
2

2297

5b9
808
631
146
153

2290

941
1107
107
124
11

1602

132
554
726
174
16

26.32

26.22
26.0ft
26.95
26.42
25.96

26.29

25.92
26.27
26.37
26.27
26.58

26.30

26.39
26.27

26.30

26.32
26.27
26.31
26.27
26.50

26.30

25.74
26.13
26.65
27.30
26.90

26.30

26.38
26.22
26.38
26.34
25.73

26.38

25.77
26.25
26.45
26.77
28.44

3.57 23.69 4.11

4.29
3.68
3.93
2 . 66
2.24

2.88

2.76
3.16
2.97
2.44
2.89

3.23

3.78
3.01

3.23

3.70
3.21
2.95
2.77
4.95

3.23

2.61
3.06
3.63
3.55
3.65

3.23

2.88
3.29
4.57
3.75
3.80

3.22

4.36
3.09
3.01
3.28
4.34

24
23
23
23

.16

.94

.71

.18
23J12

23

23
23
23
23
23

23

24
23

23,

23,
23.
23,
23,
24,

23,

23,
23,
24.
24.
24.

23.

23.
23.
23.
24.
23.

23.

23.
2,3.
23.
24.
23.

.82

• 86
.95
.90
.58
.74

.76

.13

.62

,76

,98
,b9
,74
• 31
,00

,76

.23
,50
18
32
77

75

75
68
92
2Q
18

85

53
83
88
02
63

4
5
3
?
2

2

2
2
2
2
2,

3,

3,
3,

3.

3,
2.
3,
2.
1.

3.

3.
3.
3.
2.
3.

3.

3.
3.
4.
3.
4.

.13

.87

.51

.57

.56

.60

.66

.89

.64

.14

.49

.42

.57

.35

,42

,45
,93
,78
,57
,41

,42

,65
39
28
90
24

42

20
49
24
49
64

3.58

4.22
3.68
3.58
2.77
2.80
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TABLA 4.- Y PENSANDO EN UNA FAMILIA DE NIVEL SOCIAL SEMEJANTE AL DE
LA SUYA, ¿CUAL CREE VD. QUE SERIA EL NUMERO IDEAL DE HIJOS?

TOTAL

CASOS D I A

2.30

ST.ÜFSV.

.79

SEXO 2457 2.30 .79

VARONES
MUJERES

HOMbRES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
3b-4<4 ANOS
45-5*4 ANOS
MAS DL 54 ANOS

MUJERES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-44 ANuS
45-5*4 ANOS
MAS ÜE 54 ANOS

ESTADO Ci\/iL

SOLTERO
CASADO

NUMERO Dt MIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PK1MAKIÜS
PKIMARIOS
Ü A C H I L L E K

GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DL Í D E O L O ^ I M

EX!.lZúülEKüA 1-2
3-4
5-b
7-6
EXT.DLREChA 9-lü

12it>
12*41

1215

292
297
235
218
173

1241

232
269
271
217
232

2457

6b3
1794

2457

84 0
353
939
323
2

2457

59b
851
677
159
175

2448

962
1179
126
145
14

1695

14,?
6U1
757
179
1(>

2.24

2.35

2.24

2.21

2.20
2.19
2.24
2.46

2.35

2.27

2.Ü9
2.39
2.42
2.64

2.30

2.27
2.31

2.30

2.23
2.04
2.31
2.70
2.00

2.30

2.45
2.26
2.24
2.26
2.21

2.30

2.4R
2.27>
1.91
1.97
2.14

2.28

2.Ü6
2.20
2.31
2.50
2.81

.RO

.79

.80

.77

.78

.74

.80

.92

.79

.70

.61

.76
' .86
.91
.79

.79

.80

.79

.80

.69

.68
1 .02
0.

.79

.81

.75

.77
• 7b
.98

.79

.84

.69

.95

.77

.53

.74

.72

.66

.76

.82
l.U

287
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TABLA 5. - EN TÉRMINOS GENERALES, ¿DIRÍA VD. QUE LA MAYOR PARTE DE LAS
PAREJAS ESPAÑOLAS TIENEN ACTUALMENTE MAS HIJOS DE LOS QUE
DESEAN, LOS QUE DESEAN REALMENTE 0 MENOS HIJOS DE LOS QUE
DESEAN?

•MENOS H i - . L Ü S UUF «MAS HlJOS»NO SABE .NO C0NTL5»
• JOS .DESEAN • • *TA •

TOTAL ( ¿ S O S ) * 16 • 36 41 7 • 0 •

SEXO . . . . . .

VARONES ( 1 2 3 9 ) . 17 • 31 • Mb . 7 • 0 •
MUJERES ( 1 2 6 6 ) . IB • 41 • 36 ti • 0 •

. . . . . .
HUMbREb • . • • • •

16-2*4 ANÜS ( 3 0 0 ) . 12 . JO . 50 7 . 0 •
25-34 ANOS ( 3 0 3 ) . 14 • 32 . 51 . 4 • 0 •
35-44 ANOS ( 2 3 7 ) . 19 . 31 . 43 6 1 .
45-54 ANOS ( 2 2 0 ) . 20 . 30 • 40 . 10 • 0 •
MAS DE 54 M N O S ( 1 7 8 ) . 25 . 32 . 34 . V . 0

MUJERES . . . . . .

16-24 ANOS ( 2 3 4 ) . 9 . 39 . 48 4 . 0 *
2S-34 ANOS ( 2 9 3 ) . * • 45 . 41 . 5 . 0 •

45-54 ANOS ( 2 2 1 ) . 18 • 40 2V . 13 1
MAS DE 54 ANOS ( 2 4 3 ) . 28 . 3b . 21 12 0

ESTADO CIVIL • • • • • •

SULTERO ( 6 8 1 ) . 12 • 34 . 47 7 0
CASADO •• 1 1 8 2 4 ) . 17 . 36 . 38 • 8 • 0 •

NUMERO UE HIJOS • • • • • •

N1N(,UN HIJO ( 8 6 2 ) . 13 • 35 . 45 . 6 • 0 *
1 HIJO ( 3 5 7 ) . 13 . 35 . 4b 6 . 0 •
2-3 HIJOS ( 9 5 0 ) . 18 . 38 . 36 . b 0
MAS DE 3 MIJOS ( 3 3 4 ) . 23 . 32 . 36 9 1 .
NO CONTESTA ( 2 ) . 0 . Ü . 100 . 0 . 0 •

ESTUDIOS • • • • • •

MENOS OE P K I M A K I O S ( 6 0 5 ) . 20 . ¿9 . 39 11 • 1 *
PRIMARIOS ( 8 6 2 ) . 17 . 40 . 3? • 7 . 0 •
BACHILLER ( 6 9 2 ) . 13 . 37 . 4b b 0
G H A D O H F U I U ( 1 6 6 ) . 10 • 39 • 46 • 5 • 0 •
U N I V E R S I T A R I O S ( 1 8 0 ) . 16 . 34 . 44 5 . 1 •

• • • « • •
R E L I G I O S I D A D . • • • • • '

PRACTI C A N T E S ( 1 U 0 2 ) . 18 . JV • 34 . 9 . 0 •
NO PRA C T I C A N T E S ( 1 1 9 V ) . 16 • J3 . 44 • 7 • 0 *
•NO C R E Y E N T E S ( 1 3 1 ) . 12 • 34 . 50 . 3 . 0 ••
INDIFERENTES ( 1 4 b ) . 10 . 36 51 3 . 0 »
NO CONTESTA ( 1 5 ) . 20 • 33 . 40 . 7 • 0 *

ESCALA UE IDEOLOGÍA • • • • • *

E X T . I Z G U J I F R D A 1 - 2 (14 4 ) . 12 . 39 . 44 . 5 . 0
3-4 (60ft). 1 4 . 3 5 . 4 / . 5 . 0 .
5-6 ( 7 6 7 ) . 16 . 37 42 5 . 0 •
7-8 ( 1 8 2 ) . 20 . 42 34 5 . 0 •
E X T . ü t N K h A 9-1Ü ( 1 7 ) . 6 . J5 . 47 . 12 . 0



TABLA 6.- ¿CREE VD. QUE PARA UNA PAREJA ES PREFERIBLE TENER EL PRIMER
HIJO ENSEGUIDA O CREE QUE ES MEJOR QUE PASE ALGÚN TIEMPO AN
TES DE TENERLO?

• E N S E G U I D A . P A S E A L G ü . N O SABE
• D E T I E M P O .

•NO C O N T L S .
. T i •

TOTAL (¿bOb)«

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2«4 ANOS
25-3*4 ANOS
3b-*4*4 ANOS
*4b-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

MUJFRES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-«4*4 ANOS
*45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMFRO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS UE PRIMARIOS
PR1MARIOS
BACHILLER
GRADO MEÜIU
UNÍVERSITARIOS

RELIG1OSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2
3-*4
5-6
7-B
EXT.DERECHA 9-10

( 1239 ) .

(1266).

•

(300).
(303) .
(237) .
(220) .
(178).

(23*4 ) •

(293)•
(275).
(221 ) .
(2*43) .

#.

(681).
( 182*4 ) •

•

(862)•
(357).
(950).
(33*4 ) .

( 2 ) .

•

(605).
(862 ) •
(692 ) •
( 166) •
( 180) .

•

( 1002 ) •
( 1 199) .
( 131 ) .

1 1 4 8 ) .

( 15) •

•

( 1*4*4 ) •

(608).
(767).
( 182) •
( 1 / ) •

33
32

1 1

27
39
50 •
53

•

9
25
*40
*43
«42

15
39

•

17
33
«42 •
«46 •
0 •

•

*42
37
22
30
23

•

«42
29
13
20
13

25

28
33
37 ,
*41

61
6 2

•

8*4 •

67
56 •
*4b
*40

•

BB •
71
62
bl
bl

•

79
bb

77 •
62
b3
*47 •
bO

•

b2
bB
73
63
69

•

52
66 •
79
72
73 •

•

69

68 •
63
b7
53

b
b

•

b
b
<4 •

b
6 •

•

3
H .

7 •
6 •
7 .

•

b
b •

•

b
«4
b
7 •

0

•

6

b
7
B

•

6 •
*4 •

7
B •
13

6

«4 •

b
6 •

1 .
0

•

0
1
1
0
1

•

ü
ü
1
Ü

0

0
1

•

0
1 •
1 •
0

bO

•

0
1
ü
1 •
0

•

u
1
1
0

u •

•

0

u
1 •
1
0
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TABLA 7 . - EN SU OPINIÓN, ¿CUANTO TIEMPO DEBE TRANSCURRIR HASTA QUE
NAZCA EL PRIMER HIJO?

CASOS

TOTAL

SEXO 1544

M E D I A

2.24

2.24

ST.DESV.

1.03

1.03

VARONES
MUJLRLS

HON.L.RES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-1+4 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CiviL

SOLTERO
CASADO

NUMERO Dt HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
bAUÜLLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTLS
INDIFL.RENTLS
NO CONTESTA

ESCALA DL lDLOLúGIA

EXT.IZQUIERDA I-¿
3-4
5-6
7-6
EXT.DERECHA 9-10

757
787

757

246
200
130
1U6
75

787

203
208
144
112
120

1544

52tí
1016

1544

649
224
509
161

1

1544

322
503
496
102
121

15¿6

529
795
9 b
103
11

11U3

96
410
464
104

9

2.35
2.14

2.35

2.25
2.42
2.44
2.38
2.27

2.14

2.13
2.22
2.2?
2.03
2.04

2.24

2.22
2.25

2.24

2.29
2.29
2.21
2.08
3.00

2.24

2.12
2.20
2.27
2.33
2.54

2.24

2.1?
2.21
2.91
2.50
2.27

2.26

2.54
2.31
2.15
2.20
2.78

1.05
1.00

1.05

1.00
1.10
.97

l.?4
.86

1 .00

.88
1.13
1.17
.84
.89

1 .03

í.n?

1.04

1 .03
1.10
1.13
.95
.80

0.

1.03

.94
1.09
1 .01
.89

1.16

1 .03

1.07
.94

1.20
1.07
.79

1.00

1.10
1.02
.92

1.06
1 .?0
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TABLA 8.- UNA VEZ QUE SE HA TENIDO EL PRIMER HIJO, ¿CREE VD. CONVENIENTE
QUE LOS DEMÁS HIJOS QUE SE DESEAN NAZCAN TODOS SEGUIDOS O BIEN
QUE ENTRE UN HIJO Y EL PRÓXIMO TRANSCURRA UN CIERTO INTERVALO
DE TIEMPO?

SEXO

VARONES
MUJFRES

TOTAL (¿SOb)

( 1239 )
( 1266)

•TOUOS SE
.GUIDOS

31

•
30
32

-•A 1NTERVA.N0
• LOS

6b

• •
• 6b •
• 66 •

SABE

3

4
2

• NO
• TA

•

•

CONTES.

•

•
1

•
1
0

HOMhRES

16-24 ANOS
2S-34 ANOS
3b-44 ANOS
4b-54 ANOS
MAS DE b4 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
2b-34 ANOS
3b-44 ANOS
4b-b4 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

(300).
(303).
(237 ) .
(220K
( 178) .

(234) .
(293) •
(27b) .
(221 ) .
( 2 4 3 ) •

(681 ) .
( 1824 ) .

22
33
32
30
3b

29
33
34
32
30

29
31

73
61
63
66
60

70
6b
64
6b
67

66
6b

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 MIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

(862) .
(357 ) .
( 9 5 0 ) .
(334) .

(2) .

30
28
32
33
0

6b
67
65
64
50

1
O
O

50

ESTUD1US

MENOS ÜE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEüIU
UNÍVERSITARIOS

RELIGIOSIUAD

PRACTICANTLS
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INÜIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. 1ZWUIFRDA 1-2
3-4
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

(60b) .
( 8 6 2 ) .
( 6 9 2 ) .
( 166) .
( 180) .

•

( 1002) •
(1199).
(131).
(148).
( Ib) .

( 1 4 4 ) .
(608).
(767 ) .
( 182) .
( 17 ) .

26 •
30
33
42
34

•

30
29
40
39
33 •

•

26 •
33
34
31
24 •

70
6tí •
63
b4
61

•

66 •
67
b3 •
b7
S3

72
64 •
64
67 •
6b •

4 •
2
3
3
4 •

3
3
b •
4 •
7

•

1

3
2
2 .
6

0
0
1
1
1

•

0
1 •
2
1 •
7 •

•

0

0
1
u •
6
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TABLA 9.- ¿QUE TIEMPO PIENSA QUE SERIA DESEABLE ENTRE UN HIJO Y OTRO?

P 7 A

CASOS F M E D I A S T . D E S V .

TOTAL 2367 2.33 .98

SEXO 2367 2.33 .98

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS ÜL 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS ÜE 54 ANOS

ESTADO CIvlL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOb
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEUIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA Dfc. IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-4
5-b
7-6
EXT.DERECHA 9-10

1157
1210

1157

280
280
224
205
168

1210

223
280
264
211
232

2367

637
1730

2367

807
332
909
318

1

2367

572
829
643
154
169

2357

954
1131
120
139
13

1637

1¿7
581
731
174
14

2.25
2.41

2.25

2.13
2.17
2.36
2.3ft
2.30

2.41

2.28
2.50
2.39
2.49
2.36

2.33

2.11
2.41

2.33

2.12
2.43
2.47
2.36
5.00

2.33

2.51
2.45
2.12
2.17
2.14

2.33

2.42
2.33
1.99
2.10
2.12

2.30

2.36
2.32
2.26
2.37
2.39

1.02
.93

1.02

.98

.99
1.11
1.03
.94

.93

.97
1.01
.90
.93
.82

.98

.88
1.00

.98

.89
1.06
1.02
.87

0.

.98

.95
1.04
.92
.91
.80

.98

.94
1.01
.81

1.05
.65

.97

1.01
1.00
.92

1.05
.74
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TABLA 10.- AHORA ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SI TIENE O HA TENIDO VD.
ALGÚN HIJO?

.NO CONTES.

• TA

TOTAL (2505).

VARONES

MUJERES

HOMBRES

16-24 ANOS

25-34 ANOS

as-**1* ANOS

45-S4 ANOS

MAS OE 54 ANOS

( 1239) •
( 1266) .

•

(300)•

(303) •

(237)•

(220) •

( 1 7 8 ) .

5 9 •

72

4 •

53

86

90

87

4 1 •

28

9 6 •

47

1<4

10

13

0
0

0

0

0

0

0

0

ü

1

0

0

0

0

M U J E R E S

1 6 - 2 4 A N O S

2 5 - 3 4 A N O S

3 5 - 4 4 A N O S

4 5 - 5 4 A N O S

M A S D E 5 4 A N O S

E S T A D O C I V I L

S O L T E R O

C A S A D O

N U M E R O O E H I J O S

N I N G Ú N H I J O

1 H I J O

2 - 3 H I J O S

M A S D E 3 H I J O S

N O C O N T E S T A

E S T U D I O S

( 2 3 < 4 > •

(293)•

(275)•

( 2 2 1 ) .

( 2 4 3 ) •

14
76

92

90

84

M E N O S D E P R I M A R I O S

P R I M A R I O S

B A C H I L L E R

G R A D O M E D I O

U N I V E R S I T A R I O S

R E L I G I O S I D A D

(681 ).
( 1824) •

(862)•

( 3 5 7 ) •

(950).

( 3 3 < 4 ) •

(2) .

•

(605)•
(862) •

(692) .

( 1 6 6 ) .

( 1 8 0 ) •

2
89

0

100

100

100

0

87

74

39

68

54

P R A C T I C A N T E S

N O P R A C T I C A N T E S

N O C R E Y E N T E S

I N D I F E R E N T E S

N O C O N T E S T A

E S C A L A D E I D E O L O G Í A

E X T , I Z Q U I E R D A 1 - 2

3-4

5-6

7-8

E X T . D E R E C H A 9 - 1 0

.

( 1 0 0 2 ) •
( 1 1 9 9 ) •

( 1 3 1 ) .

(148).

( 15) •

( 144)!

(608).

(767) •

( 1 8 2 ) .

( 17) .

75

63

46

36

73

56

59

65

67

76

8 6

2 4

1 0

1 6

V 8

1 1

1 0 0

o

o

o

o

13

26

61

32

45

25

37

54

64

27

44

41

34

33

24

O

O

O

Ü

1 0 0

293
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TABLA 11.- ¿CUANTOS HIJOS TIENE 0 HA TENIDO VD.?

pqC
CASOS M E D I A ST.ÜFSV.

TOTAL 164U 2.60 1.49

s L x 0 lóM) 2.60 1.49

VAKONLS 7 5 1 2#ÍD0 , # I U

MUoLRLS 909 2.68 1.54

HOMARES 751 2.50 1.41

16-24 ANOS 11 i.oo 0.
¿5-34 ANOS 1Ü2 1.5ft .77
3b-44 ANOS 2üS> 2.43 1.01
4b-bi4 ANOS I9í* 2.89 1.41
MAS ÜL 54 ANOS 155 3.15 l.«0

MUJtKEb • 9ü9 2.fcT8 1.54

16-24 ANOS 03 1.27 .52
2b-3t+ ANOS 2¿2 1.91 .95
3b-44 ANOS 2b2 2«6f> 1.05
4b-b*+ ANOS 199 3.1f> 1.71
MAS Dt 54 ANOS ¿Üó 3.3? 1.95

LSTADo ClvlL lb<40 2.60 1.U9

SOLTERO 13 1.46 .88
CASAbQ 16¿7 2.ol 1.49

NUhFKO ÜL MIJOS 1640 2.60 1.^9

i HIJO 357 1.U0 0.
2-ó HIJOS 949 2.3R .«*9
MAS UL 3 HIJOS 304 4.94 1.36

LS1UÜIOS 1640 2.60 1.49

MLNOS UE. PRIMARIOS 52» 3.09 1.67
PRlNíARlOb 604 2.45 1.30
ÜACHILLLK 2b7 2.23 ].?8
ORAüO Mtülu 113 2.30 1.39
UNÍVLKSITARIOS 9H 2.33 . 1.5«

RELIGIOSIDAD 16oi- ? # b n 1%t+9

PRACTÍCANTÚS 75b 2.81 1 55
NO HKACT1CANTLS 7b5 ?.bO 1 46
NO CRLYENTLS t,u i.8fi ^jp
1NUIFLKENTLS b3 1.98 q»,
NO CONTESTA U 2#0f) ^ ^

ESCALA ÜL lUEoLoOlA 1077 2.49 1.40

LX1 .IZQUIERDA l-'¿ ¿,1 2.3? 1.24
3-^ . 3oü 2.41 ].41
5-0 bUl 2.55 1.4?
7-b i¿2 2.59 1.37
EXT.DERELHA 9-lo ló ?.8S 1.95



TABLA 1 2 . - ¿A QUE EDAD TUVO VD. SU PRIMER HIJO?

1HIJO
CASÜS M E D I A ST.DESV.

TOTAL 162Ü 26.34 4.83

SEXO 1628 26.34 4.83

VARONES 723 28.11 4.62
MUVJLKES 9Ub 24.93 4.52

™Mb*Lb 723 28.11 4.62

16-24 ANOS U 20.27 1.74
25-54 ANOS 162 25.71 3.06
35-44 ANÜS 2üb 27.62 3.11
45-54 ANOS 194 29.47 4.53
MAS DE 54 ANOS 151 30.16 5.95

MUJERES 90b 24.93 4.52

lb-¿>4 ANOS 33 20.06 2.67
2b-34 ANüb 223 23.39 3.22
35-44 ANOS 251 25.12 3.66
45-54 ANOS 199 26.52 6.08
MAS DE 54 ANOS 199 25.64 4.12

ESTADO CIVIL 1628 26.34 4.83

SOLTERU 13 26.31 7.98
CASADO 1615 26.34 4.80

NUMERO De HUuS 1626 26.34 4 .83

1 HIJO 356 26.97 5 .21
2-3 HIJOb 943 26.52 4 .89
MAS DL 3 HIJOS 329 25.16 3.96

LSIUDIOS 162Ü 26.34 4.83

MENOS ÜE P K I M A K I O S 52Ü 26.33 5.36
PRlhARlOS 630 26.15 4.76
B A C H I L L E K 267 25.81 4.28
GRADO MEulO 113 27.23 4 .11
UMVERSUAKIOS 96 28.08 4.00

RELIGIOSIDAD 1 6 ¿ 2 26.35 4.84

PRACTICANTA 748 26.61 5.23
NO PRACTICANTES 75ü 26.09 • 4 48
NO CREYENTES 6 0 26.38 4.*24
IhLIFLRENTLS b5 | | ^ í 69
NO CONTESTA u ? 5 # 6 t | 3 # 5 3

LbC/̂ LA DL IDEOLOGÍA 1074 26.44 4.36

EXT.IZQUIERDA I - Ü b0 26.39 3.96
3-4 ¿bd 26.14 4.29
5-6 bOl 26.35 4.34
7-6 \¿2. 27.56 4 .61
E X I . D E K E C H A 9 - l u 13 27.77 5.57
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TABLA 1 3 . - ¿A QUE EDAD TUVO VD. SU SEGUNDO HIJO?

TOTAL

CASOS

1272

2HIJ0
M E D I A ST.DFSV.

29.11 4.68

SEXO

VAHüNLS

HOMARES

25-34 ANOS
35-44 AhuS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CivlL

SOLTERO
CASADO

NUMERO Dt hlJOS

1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS

ESTUDIOS

MENOS UL PKlMARIOb
PRIMARIOS
bACHlLLEk
GRADO MEüIO
UNIVERSITAKIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CRLíENTES
INüIFERENTt-S
NO CONTESTA

ESCALA ÜL IDEOLOGÍA

3-4
5-6
7-b
Exl.DLRECHA 9-1u

1¿(¿

547
7¿5

547

71
173
171
132

72 b

7
14b

177
Ib9

1272

3
12b9

1272

1
941
330

1272

451
498
ltíl
80
b2

12b7

57b
31
32
7

82 8

56
2o3
4Ü5
94
1U

30.86
27.78

30.86

27.46
30.25
31.87
32.20

27.78

20.86
25.19
28.04
29.03
28.66

29.11

32.00
29.10

29.11

10.00
29.75
27.33

29.11

29.05
29.10
28.41
30.09
30.45

29.11

29.13
29.18
28.29
28.31
28.71

29.24

29.27
28.99
29.17
30.07
30.60

4.be

4.48
4.39

4.48

3.12
3.35
4.40

4.39

2.19
3.49
3.73
4.35
4.87

4.68

14.18
4.65

4.68

0.
4.67
4.10

4.68

4.67
4.80
4.47
4.81
3.81

4.69

4.55
4.80
5.42
4.85
3.95

4 .64

4.22
4.78
4.59
4.5b
6.19
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TABLA 14.- ¿A QUE EDAD TUVO VD. SU TERCER HIJO?

¿HIJO —
CASOS M E D I A ST.DESV.

TOTAL 692 31.73 4.83

SEXO 69? 31.73 4.83

VARONES 29U 33.11 4.61
MUJERES 4U2 30.74 4.74

hON.tiKtb 29ü 33.11 4.61

25-34 ANUS 18 28.83 3.45
35-44 ANUS 64 32.51 3.84
45-54 ANUS 100 33.53 4.29
MAS ÜL 54 MNüS fcfl 34.08 5.30

MUJERES 4U¿ 30.74 4.74

16-24 ANOS 1 20.00 0.
25-34 ANUS Ó9 26.36 3.65
35-44 ANOS 1¿7 30.46 4.19
45-54 ANuS 116 31.92 4.21
MAS DE 54 ANOS 119 31.40 5.19

ESTADO ClvlL 692 31.73 4.83

SOLTERO 1 31.00 0.
CASADO 691 31.73 4.83

NUNiLKO ÜL HIJOS 692 31.73 4.83

2-3 HIJOS 3ó3 33.21 4.74
MAS DE 3 HIJOS y¿9 30.10 4.39

ESTUDIOS 6S,¿> 3 1. 7 3 4 # 8 3

MENOS DE PKIMAKIOS 3Ü3 31.84 4 92

bAC.llLLLK tí6 3 1 # O 6 2

GRALJU MEUIü j b 31.7? 4 62
UNlVERSIlAKlOS 32 33.03 - ^.75

RELIGIOSIDAD 691 31.73 4.83

PRACTICANTES 375 31.96 4.78
NU PRACTICANTES 2b5 31.46 4.97
NO CREYEuTt-S 13 31.00 4.18
IÍJÜIFLKENTCS 16 31.69 4.50
NO CONTESTA 2 33.00 1.41

ESCALA Dt IDEOLOGÍA i+¿7 31.73 4.51

EXT.ÍZ^UIERDA l-¿ ¿Q 32.25 4.74
^•^ 1 ^ 31.69 4.84
5" b 2UÜ 31.34 4.16
7~¿J 59 32.75 4.69
EX1.UEKECHM 9-U¡ ó 33.17 4.45



TABLA 1 5 . - ¿A QUE EDAD TUVO VD. SU CUARTO HIJO?

TOTAL

CASOS

326

4HIJ0
M E D I A ST.DFSV.

33.89 5.81

SEXO 3 2 6 33.69 5.81

VARONES
MUJERES

HOMMKLb

25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANUS
MAS DE 54 ANOS

MUJERES

25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS ÜE 54 ANOS

ESTADO ClvlL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

2-¿ HIJOS
MAS DE 3 HIJOS

ESTUDIOS

MENOS ÜE PRIMARIOS
PRIMARIOS
bACHlLLEh
GRADO MEDIO
UN1VERSI1ARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DL IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIEKDA 1-2
3-4
5-b
7-6
EXT.DLRECHA y-io

134
194

134

5
26
53
48

194

13
42
b4
75

326

1
327

328

1
327

328

Ib2
101
36
13
16

326

161
137
6
3
1

160

14
52
90
21
3

35.30
32.9?

35.30

27.60
33.46
35.6?
36.81

32.9?

26.69
31.21
34.63
33.49

33.89

40.00
33.87

33.89

50.00
33.84

33.89

33.46
34.50
33.58
33.31
35.63

33.89

34.25
33.53
3Ü.83
34.67
34.00

33.79

35.50
32.85
34.ü?
34.29
32.00

4.96
6.16

4.96

1.82
3.26
4.77
5.22

6.16

2.90
2.88
5.29
7.62

5.81

0.
5.81

5.81

0.
5.75

5.81

5.08
7.20
5.36
4.91
4.50

5.81

5.81
5.84
4.96
7.51
0.

5.14

4.85
5.53
4.82
5.81
3.61
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TABLA 16.- ¿A QUE EDAD TUVO VD. SU QUINTO HIJO?

bHIJü
CASOS M E D I A ST.DFSV.

T U T A L lb¿* 3b.58 5.ní+

VARONES o l , 7 Q O

HOMBRES bj 37,89 4.93

35-44 ANuS 5 35.80 3.11
4b-b4 ANyb ¿í* 38.14 4.84
MAS DE 54 ANOS . ¿8 38.00 5.31

MUJLKES 93 34.08 4.54

2b-34 AIMÜS b 28.80 ?.17
35~44 ANOS 16 33.38 3.12
4b-54 ANOS 30 34.40 4.75
MAS LJE 54 ANGS 42 34.74 4.71

ESTADO CIvlL Ib4 35.58 5.04

CASADO Ib4 35.58 5.04

NUMbRO DL MiJÜS Ib4 35.58 5.04

MAS L)E 3 HlJuS Ib4 35.58 5.04

ESTUDIOS Ib4 35.b8 5.04

MENOS ÜE PRIMARIOS b3 35.14 4.8b
PRIMARIOS 39 36.33 4.97
BACHILLER m 35.36 6.43
GRADO MEulO 9 34.78 4.84
UhlVERSlTAhlOS 9 37.56 5.15

RELIGIOSIDAD Ib4 35.58 5.04

PRACTICANTAS ü9 35.79 4.54
NO PRACTICANTES ol 35.49 5.75
NO CREYENTES 3 31.33 4.16
NO CONTESTA 1 36.00 0.

ESCALA DL IDLOLU^IA oí 35.74 5.14

EXl .IZOUiEROA l-¿ 4 34.50 4.65
3-4 ¿4 34.4? 5.31
5-b ¿7 36.54 4.65
7-6 i4 36.7Q 6.15
ExT.üEREChA 9-1ÍJ 2 32.ÜO 4.24
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TABLA 17.- ¿A QUE EDAD TUVO VD. SU SEXTO HIJO?

6HIJ0
CASoS M E D I A ST.UESV.

TOTAL ou 37. 06 5.?6

SEXO 60 37.0í> 5.26

VARONES • J>4 39.24 5.06
MUJERES 4ó 3b. 46 4.R4

HOMbRES 04 39.24 5.08

35-44 ANOS ó 40.67 3.SI
4b-S4 ANUS 13 39.00 5.1?
MAS DE b4 ANOS IB 39.17 5.4b

MUJERES "6 35.46 U.R4

25-3* ANOS 3 28.33 2.52
3b-44 ANOS *» 36.75 U.ll
,5.bí+ ANOS Ib 35.44 5-21
MAS üt 54 ANOS ¿3 36.17 4.J¿

ESTADO CivlL bü 37.06 5.26

CASADO óü 37.06 5.26

NUhERO ÜL HIJOS bü 37.06 5.26

MAS ÜE 3 HIJOS bü 37.06 5.26

ESTUDIOS bO 37.06 5.26

MENOS UE PKlMAKIOS 48 36.90 5.7b
PRIMARIOS 17 38.00 4.11
BACHILLER 6 35.67 3.98
GRADO MEulO 4 35.75 7.32
UNIVERSITARIOS 5 3R.20 4.44

RELIGIOSIDAD bü 37.06 5.26

PRACTICANTES 42 36.83 4.60
NO PRACTICANTES 07 37.54 5.87
NO CREYENTES . 1 29.00 0.

ESCALA DL IDEOLOGÍA m 36.76 5.58

EX!.IZQUIERDA l-¿ p 33.00 5.66
3-4 13 36.00 6.R2
5-o cl 37.6? 4.66
7-8 n 38.25 6.13
EXI.DLRECHM 9-1Ü 1 30.ÜO 0.
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TABLA 18.- ANTES DE CASARSE 0 COMENZAR A VIVIR EN PAREJA, ¿CUANTOS HIJOS
DESEABA VD. TENER? ¿0 CUANTOS HIJOS DESEA TENER?

Pln

CASOS M E D I A ST.DFSV.

TOTAL 169b 2.37 1.34

SEXO 1696 2.37 1.34

VARONES 640 2.29 1.31
MUJERES 65b 2.44 1.38

HOMBRES b4ü 2.29 1.31

16-¿4 *NüS 2H2 2.15 .91
25-34 AhuS 215 2.13 1.18
35-44 ANOS 169 2.33 1.23
45-54 ANOS 111 2.64 1.73
MAS UE 54 ANOS 103 2.54 1.77

MUuERES 856 2.44 1.38

16-24 ANOS 195 2.24 t.01
25-34 ANOS 243 2.24 1.20
35-44 ANOS 163 2.57 1.70
45-54 ANOS 1¿5 2.74 1.29
MAS DE 54 MIMOS 11Ü 2.67 1.66

ESTADO Ci\/1L 169b 2.37 1.34

SOLTERO 5¿5 2.16 1.02
CASAÜO 1171 2.46 1.45

NUMLKO DL HIJOS 1696 2.37 1.34

NINGÚN HiJO 6b3 2.11 1.03
1 HIJO 247 2.09 1.18
2-5 HIJOS 612 2.48 1.32
MAS ÜE 3 HIJOS 172 3.36 2.03
NO COiMTEbTA 2 2.00 0.

ESTUDIOS 1696 2.37 1.34

MET.OS DE PhIMAKIUS 341 2.60 1.55
PRIMARIOS 561 2.33 1.23
BACHILLER 529 2.24 1.20
GRADO MEulü 115 2.55 1.60
UNIVERSITARIOS 130 2.2?> 1.47

RELIGIOSIDAD 1687 2.37 1.34

PRACTICANTES 602 2.56 1.37
NO PRACTICANTES 872 2.37 1.26
NO CREYENTES 96 1.78 1.53
INLIFEREIMTES lufa 1.92 I»1*3

NO CONTESTA 11 2.0 0 .89

ESCALA DE IDEOLOGÍA 1257 2.39 1.34

EXT.lZ^UiEKDA l-¿ 1U4 2.13 1.38
3-4 4b2 2.35 1.44
b-b 535 2.41 1.16
7-b ló¿ 2.68 1.60
EXT.DERECHA 9-lo 14 2.50 1.02



TABLA 19.- Y ¿CUANTOS HIJOS CREE VD. QUE TENDRÁ EN REALIDAD O CUANTOS HA
TENIDO SI NO PIENSA TEMER MAS: MENOS DE LOS QUE PENSABA, LOS
QUE PENSÓ, MAS DE LOS QUE PENSABA O LOS QUE DIOS LE DE?

•HENOS •LOS QUE
•PtNSO

•LOS WUE
•DIOS DE

•NO
• TA

CONTES.

TOTAL (2505). 15

VAHONES
MUJERES

HOMBRES

16-2*4 ANOS
25-34 ANOS
35-4M ANOS
*45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

MUJERES

16-2*1 ANOS
25-3*1 ANOS
35-«4*4 ANOS
*45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PKIMAKIUS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MED1U
UNÍVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTtS
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-*»
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1239) •
( 1266) .

•

(300) •
(303).
(237 ) .
(220).
( 178) .

•

*
(23*4) •
(293) •
(275).
(221 ).
(2*43)•

•

(681 ).
( 182*4) •

!

(86?)•
(357).
(950)•
<33<4) •

(2) .

(605) •
(862) •
(692 ) •
( 166) .
( 180) .

•

(100?).
(1199).
( 131 ) .
I I H 8 ) .
( 15) .

( 1*4*4) .
(608)•
( 767 ) •
( 18?) •
( 17) .

13
18

•

1*4
17
1*4
18

'.

9

20
21 •
17
20

!

6 •
18

•

•
12
33
15
6 •
0

•
•

16
15 •
12
2 1 •
18

17
1*4
12
1 1
13

•

1 1
16 •
16
20
18 .

*49
*42

•
5*4 •
55 •
*49 •
H2
39

50
50
*42
*40
28 •

:

*47
*45

•

*45 •
*41
57
21
0

•

35
*(8 •
5?
*46
*47

*»o
*49 •
51 •
51
b3

•

50
*48
*49
39
59

12
17

3
8 •

19
17
22

6
13
20
2*4
21

•

2
19

2
7

16
50
0

27
1*4
8 .
8 •
8 •

•

15
15
13
9 •
13

1*4
1*4
1 1
16
6 •

H •
6 •

•

1
2
3

1 1
o •

•

1
3
6 .
6

16

•

1
7

•

•
1
4 .
6 •

16
0

•

9
5
2
7 •
5

•

10
3
1 .
1
7 .

3

3
6
6 •

\¿

19
13

•

•

3*4
20
10 •
1 1
1 1

:

30
13
7
8
7 •

;

35
9 •

33
12
5
5 .

50

\

10
1*4
22
13
19

•

•

12
17
22
2*4
7

•

19

16 •
1*4
1 6 •
6

3
«4

5
1
1
5
2

*4
1
H
5
9

8
2

7
3
2
2

50

3
*4
4
5
2

6
2
1
*4
7

2
3
<4
3

0
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TABLA 2 0 . - POR LO QUE VD. SABE O TIENE ENTENDIDO, ¿DIRÍA QUE EL NUMERO DE
NACIMIENTOS ES ACTUALMENTE EN ESPAÑA MUY BAJO, MAS BIEN BAJO,
NORMAL, MAS BIEN ALTO O MUY ALTO?

. P l 2

•MUY BAJO «BAJO .NOKMAL .AlTO «MUY ALTO .NO SABE

TOTAL (¿505) .

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-24 ANOS
2B-34 ANOS
3b-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 64 ANOS

MUJFRES

16-24 ANOS
2S-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE B4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNÍVERSITARIOS

RELIG10S1DAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTFSTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT,IZOUIFRDA 1-2

3-4
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1239) .
( 1266) •

1300) .
(303) •
(237)•
(220) .
( 178 ) .

•

(234 ) .
(293).
(275) .
(221 ) .
(243) •

•
•

(681).
( 1824) •

•
•

(862)•
(357) •
(950).
(334) •

(2).

•

(605).
(862) .
(692 ) •
( 166) .
( 180) .

( 1002 ) •
( 1 1 9 9 ) .
( 131 ) .
1 148) .
( 15) .

•

( 144 ) .

(608) .
(767 ) •
( 182 ) •
( 17 ) •

6 •
6 •

•

4 •
6 •
5
6 •
7

•

4 •
b .
4 •
7 •
9

•

S
6 •

•

6 •
b
b
9
0

•

5
6 •
5
6

10

•

7
4 .
7
3

20

•

8 .

4
6 •
9

12

38
4 1

•

40
38 •
35
37 •
40 •

29
39
48 •
41
50

•

35
4 1 •

•

37
37
41
45 •
0

•

36 •
40
40 •
45
4 1

'

42
39
35
40
27

•

38

40
39
4 1 •
53

14
13

•

10
17
17
13
14

•

16
Ib
13
14
7

•

14
14

•

13
16
Ib
8
0

•
•

10

i 5
Ib
10
16

•

13
14
14
14
7

•

10
17
14
10
ltt

29
¿¿ •

'.

31
31
28 •
30
2b

31
24
21
17
17

30
24

•

2V
2b
24
22

1ÜÜ

•

25
25
27
29
22

•

22
28
29
32
33

•

29

28
28
27
12

8
8

•

9 •
4 •
8 •
10
8 •

•

12
1 1
6 •
7
5

•

10

e

9
8
7 •
9
0

•
•

12
7
7
5
5

•

8
9
10
4 •

13

#.

10
7 .
8
5
6

5
9

6
5
7
4
5

8
6
7

13
1 1

6
7

6
7
7
8
0

12
7
<4
4
5

9
6
5
6
0

5
3
5
8
0

303
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TABLA 21.- DESDE 1977 EL NUMERO DE NACIMIENTOS EN ESPAÑA ES CADA DÍA MAS
BAJO. A SU JUICIO, ESTE DESCENSO DE LA NATALIDAD EN LOS ÚLTI-
MOS AÑOS, ¿DIRÍA VD. QUE ES ALGO POSITIVO PARA NUESTRO PAÍS 0
ALGO NEGATIVO?

• ALGO NtGA. INDIFEREN.ALGU PObl.NO SAbE .NO C O N T t S .
•T1VO .TE .TIVU . .TA

TOTAL ( ¿ S O S ) . 27 9 . 57 . 6 . 0 .

SEXO . . . . . .

VARONES ( 1 2 3 9 ) . 27 8 . 61 3 0 •
MUJERES ( 1 2 6 6 ) . 27 . lo . 54 9 . 0 .

HUMKRES . . . . * "

---- • • » • • •
16-2M ANOS ( 3 0 0 ) . 29 . 11 . 61 . 0 . 0
2S-3M ANOS ( 3 0 3 ) . 23 . 10 . 62 H 0 •
3b-MM ANÜS ( 2 3 7 ) . 2H S . 66 . b . 0 .
4S-SM ANOS ( 2 2 0 ) . 29 b . 60 . b . 0 .
MAS DE SM ANOS ( 1 7 8 ) . 3H . tí . 5M . 3 . 1 •

M U J F R E S . . . . Í Í

16-2M ANOS Í23H), 27 12 . 53 6 ! 0 !
2b-3«4 ANOS ( ¿ 9 3 ) . 20 . 10 . 6b b . 0 .
3b-<4<4 ANOS ( 2 7 5 ) . 29 9 . 53 . 9 0 .
Hb-S<4 ANOS ( 2 2 1 ) . 29 . li . M9 . 11 . 0 •
MAS DE 5H ANOS ( 2 H 3 ) . 32 7 . M6 . Ib . 0 .

ESTADO CIVIL . . . . ] \

SOLTERO ( 6 8 1 ) . 28 . H) . 5tí 3 . 0
CASADO ( 1 8 2 4 ) . 27 . 9 • 57 7 . 0 •

NUMFRO ÜE HIJOS . . . . . ,

NINCUN HIJÜ ( 8 6 2 ) . 29 • 10 • 5 d . H . 0 .
1 HIJO (357 ) . 22 10 61 6 0 .
2-3 HIJOS ( 9 5 0 ) . 26 . 9 . 5tí . 7 . 0 •
MAS DE 3 MIJOS (33*4). 32 7 . 51 . 10 . 0 .
NO CONTESTA {¿). 0 . 0 . 10Ü . U . 0 .

ESTUDIOS . . . . . ,

MENOS üf PKIMAKIOS ( 6 0 b ) . 2M . 8 . 57 . 11 . 0 .
PKIMARIOS ( 8 6 2 ) . 28 . tí . 5b . 6 0 •
BACHILLER ( 6 9 2 ) . 26 • \\ . 59 3 . 0 •
G R A O O M E U l u ( 1 6 6 ) . 3M . tí • 5H . H • 0 •
UNI V E R S I T A R I O S ( 1 8 0 ) . 30 • 13 . 5b 1 , 1 ,

RELIGI US IUAD . . . . . .

PKA C T I C A N T t S ( 1 0 0 ? ) . 32 9 . M9 . lü . 0 •
NO PR A C T I C A N T E S ( 1 1 9 9 ) . 2b • 9 . 62 . H . 0 .
N O C R E Y E N T L S ( 1 3 1 ) . 16 . 11 . 66 . b . 1
INDlFERtNTLS ( 1 M 8 ) . 22 • 1? . 6M 1 . 1 .
NU CONTESTA ( I b ) . 33 7 . 6Ü . U . 0 .

ESCALA Dt IDEOLOGÍA . . . . , .

EXT. I Z ü U l F K D A 1-2 ( 1M M) • 20 . tí • 67 . 3 • 1 •
3-M ( 6 0 8 ) . 23 . 10 . 63 M . 0 •
5-6 ( 7 6 7 ) . 29 . 8 . 58 . b 0 •
7-8 ( 1 8 2 ) . MO . tí Htí . 2 . 1 •
EXT.DERECHA 9-10 ( 1 7 ) . 53 . 12 . 3b 0 . 0
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TABLA 22.- Y EN SU OPINIÓN, ESTE DESCENSO QE LA NATALIDAD ¿VA A SEGUIR
PRODUCIÉNDOSE EN LOS PRÓXIMOS ANOS 0 VA A DETENERSE, A QUE-
DARSE ESTABILIZADO?

.-- - P1M
•SfcfcblRA .VA A DFTL.NO SABE .NO C U N T E S .

•NERSE . *TA

TOTAL ( ¿ b O S ) . 6b 2M 10 0

SEXO . . . . .

VAKONES ( 1 2 3 9 ) . 67 . 26 7 . 0 .
MUJERES ( 1 2 6 6 ) . 63 • 23 • 13 • U •

HOMBRES . . . . .

16-2H ANOS ( 3 0 0 ) . 66 • 29 . b . 0 .
2S-3H ANOS ( 3 0 3 ) . 70 • ¿H • b . 0 .
3b-H4 ANOS ( 2 3 7 ) . 68 . 28 . H . 0 .
Hb-bM ANOS ( 2 2 0 ) . 63 • 2b . 12 0
MAS DE SM ANOS ( 1 7 8 ) . 65 ¿¿ 12 . 1 .

MUJERES . . . . .
------- . . • . .
16-2M ANOS ( 2 3 M ) . 60 . 30 . 9 . 0 .
25-3H ANOS ( 2 9 3 ) . 71 . 21 8 . 0 .
35-MH ANOS ( 2 7 b ) . 61 . 27 . 12 . 0 .
M5-5M ANOS ( 2 2 1 ) . 6H 21 . Ib 0 .
MAS DE SH ANOS ( 2 4 3 ) . 60 . 15 . 2b 0 .

ESTADO CIVIL

SOLTERO ( 6 8 1 ) . 64 • 28 7 . 0 •
CASADO ( 1 8 2 4 ) . 65 • 23 • 11 . 0 •

. . . . .
NUMFRO ÜE HIJOS . . . . .

NIN(,UN HIJU ( 8 6 2 ) . 65 • 27 7 . ü .
1 HIJO ( 3 5 7 ) . 61 • ¿9 10 . 0 •
2-3 HIJOS ( 9 5 0 ) . 65 23 12 0
MAS DE 3 HIJOS ( 3 3 4 ) . 69 . 17 . 13 0 .
NO CONTESTA ( 2 ) . 100 • 0 . ü . ü .

. • * . .
ESTUDIOS • • • • .

MtNOS OF HK1MAKIUS ( 6 0 5 ) . 57 . 23 . 2Ü . 0 .
PKIMARIOS ( 8 6 2 ) . 66 • 23 • 11 • 0 •
BACHlLLkK ( 6 9 2 ) . 66 • 29 • M • 0 •
GHAOO MFDIU ( 1 6 6 ) . 72 , 23 . b . U •
UNÍ VERSITAKIOS ( 1 8 0 ) . 78 . 18 H 1

REL IGIOS i DAD . . . . .

PRACTIC A N T E S ( 1 0 0 ? ) . 62 . 23 . Ib • 0 .
NO P R A C T I C A N T E S ( 1 1 9 V ) . 6b . 27 • 8 . 0 .
NO C R E Y E N T E S ( 1 3 1 ) . 79 • 19 • 2 • 1 •
INüIFEKENTtS (IHfl). 72 . 22 . b . 1 .
NO CONTESTA ( I b ) . 67 • 7 . 27 . 0 .

ESCALA DE IDEOLOGÍA . • . . ,

F X T . I ¿ u l J l E K D A l - 2 ( 1 HH ) . 66 • 25 • 7 • 2 •
3-M (608 ) • 66 • 28 6 • 0 •
5-6 ( 7 6 7 ) . 68 . 26 . 6 0 .
7-8 ( 1 8 2 ) . 62 • 27 . 11 . 0 .
EXT.DEHECHA 9-10 ( 1 7 ) . 71 . 18 . ?. • ü .
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TABLA 23.- ;CREE VD. QUE EL USO DE ANTICONCEPTIVOS HA INFLUIDO MUCHO.
BASTANTE, POCO O NADA EN EL DESCENSO DE LA NATALIDAD EN ES

PAÑA?

. Plb.l

.NADA .POCO .BASTANTE .MUCHO .NO SABE

• • • • • •

• • • • • •

TOTAL (250S). M 9 M2 M 3 3

• • • • • •

SEXO .. . . . . . .

VARONES (1239). b . 13 M2 . 39 2

MÜJFRES (1266). 2 • b • M2 • M8 • M .

. . . . . .

H U M H R E S • • • • • •

16-2M ANOS (300). 3 . IM . Mb 37 0 .

2b-3M ANOS (303). b Ib MI 39 0 .

3b-MM ANOS (237). H • Ib • M2 37 • 1 •

Mb-bM ANOS (220). ? • IÜ • 36 • MI • 2 •

MAS OE bM «NOS (178). M . 7 • M3 39 . 6 •

• • . . • • .

M U J f R E S • • • • • •

16-2M A N Ü S ( 2 3 t ) . 2 . 8 . M 7 MM . 0 *

2S - 3 M A N O S ( 2 9 3 ) . 2 • 2 • Mb • bO • 1 •

3 S - M H A N O S ( 2 7 b ) . 2 b . Mb . Hb 3

Mb- b M A N O S ( 2 2 1 ) . b 3 • 3b . bl . 6 .

HA S Di. bM A N O S ( 2 M 3 ) . 2 b • 3b . bO • 7 •

. . . . . .

E S T A D O C I V I L • • • • • •

S O L T E R O ( 6 8 1 ) . 3 11 . Mb 39 i •

C A S A D O ( 1 8 2 M ) . M 8 . MU . Mb • 3 •

N U h F R O OE H I J O S . . . . . .

N I N G Ú N H l J Ü ( 8 6 2 ) . 3 • 11 • M3 • M2 • 2 •

1 H I J O ( 3 5 7 ) . M . 8 • MM . M2 • 2 •

2-3 H I J O S ( 9 b O ) . M 7 . M2 . MM . 3 •

MAS OE 3 H I J O S ( 3 3 M ) . M . 8 . 36 . M6 . 6 •

NÜ C O N T E S T A ( 2 ) . 0 • 0 • 100 • 0 • 0 •

E S T U D I O S . . . . . .

M E N O S DE P H I M A H I Ü b ( 6 0 b ) . M . 6 • 37 . Mb . 7 •

P R I M A R I O S ( 8 6 2 ) . M • 8 • 39 • M7 • 2 •

B A C H I L L E K ( 6 9 2 ) . 3 • 1 1 . M6 . Mü . 0

G R A D O M E D I O ( 1 6 6 ) . M . 10 . M8 37 0 •

U N Í V E R S I T A K I O S ( 1 8 0 ) . 3 11 . M7 38 1 .

R E L I G I O S I U A D . . . . . .

P R A C T I C A N T t S ( Í Ü 0 2 ) . 3 . 8 MI . MM • M .

NO P R A C T I C A N T E S ( 1 1 9 9 ) . M 8 . MI . MM . 2

NO C R E Y E N T t S ( 1 3 1 ) . 6 . 13 . M6 3M 1 •

I N D I F E R E N T E S ( 1 M 8 ) • 1 • 11 • M7 • 39 • 1 .

NO C O N T E S T A ( I b ) . 20 • 20 • 33 . 2 7 • 0 •

E S C A L A DE I D E O L O G Í A . . . . . .

E X T . I Z U U I F K 0 A 1 - 2 ( I M M ) . 6 . . 10 • M2 . MI . 1 .
3 " H ( 6 0 8 ) . 2 10 MM MM 1 •

?»-6 ( 7 6 7 ) . M 9 . M2 . MM . 1
7 ~ b ( 1 8 2 ) . 3 . 9 . M2 . MM . 2

E X T . D E R F C H A 9-10 ( 1 7 ) . 6 6 . 29 . S9 . 0 .



TABLA 24.- ¿CREE VD. QUE LA ACTIVIDAD PROFESIONAL DE LA MUJER HA INFLUIDO
MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA EN EL DESCENSO DE LA NATALIDAD EN
ESPAÑA?

• BASlANTL •MUCHO

12505).

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2*4 ANOS
2b-3*4 ANOS
35-«4*4 ANOS
*4S-S«4 ANOS
MAS OE 5*4 ANOS

MUJERES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-<4*4 ANOS
«45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMFRÜ DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNÍVERSITAKIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-*4
5-6
7-B
EXT.DERECHA 9-10

(1239).
( 1266) •

•

(300 ) •
(303 ) •
(237 ) .
(220) •
( 1 7 8 ) .

•

(23«4 ) •
(293) .
(275) .
(221 )•
(243) •

(681 ) •
( 182*4 ) .

•

(862) •
(357 ) .
(950) .
(33*4 ) .

(2) .

.'

(60b) •
(862) •
(692) •
( 166) •
( 180) •

•

( 1002) •
( 1 1 9 9 ) .
( 131 ) .
1116).
(15).

•

( 1 «4 «4 ) •
(608)•
(767).
( 182) •
(17).

10
b

•
10 •
6 •
8
18
12 •

.
*4
3
*4 t

5
8 •

•

•
8
8

•

•
8 •
7 .
7

10
0 •

•

10
9
b
«4 .
5

•

•
8
7 •
8
5

27

•

8
5
6 •

12
12

19
1 1

•
23
2*4 •
19
15
11

:

20
9 •

11
7
6 .

.

20
13

•
.

20 •
13
12
12
0 •

.

.
12 •
12
19
1 1
2H

•

1 1 •
17
¿3
18 •
7

.

2*4
17
16
1 *4 •
0

50
52

•

50
*48
58
*41
56

*48 •
5b
55
52
50

•

50
52

50
52
53
«49

100

:

«49 •
51
52
55
50

•

51
51
«49
59
«47

50

50
5*4
*49 •
«47

18 •
29

17
20
Ib
22
19

:

26
32
27
29
30

•

22
2b •

.

21
2b
26
2*4
0 •

•

23
2*4
23
29
21

26
23
20
Ib
13

16

26 •
23
23 •
*41

2
3

0
1
0
5
2

2
1
3
7
5

1
3

1
3
2
6
0

6
2
1
1
0

«4
2
1
1
7

2

1
0
2

0
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TABLA 2 5 . - ¿CREE VD. QUE LA DIFICULTAD DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA HA INFLUÍ
DO MUCHO, BASTANTE, POCO 0 NADA EN EL DESCENSO DE LA NATALIDAD"
EN ESPAÑA?

. P l b . 3

. Ñ A U A . P O C O . B A S T A N T E . M U C H O . N O S A B E

T O T A L ( 2 b O S ) . 4 . . 9 . 3 6 • 4 9 . 1 •

S E X O . . . . . .

- - - • • • • • •

V A R O N E S ( 1 2 3 9 ) . b . 1 0 . 3 4 • b O • 1 •

M U J F R E S ( 1 2 6 6 ) . 3 . 8 . 3 9 . 4 8 2 .

H O M B R E S . . . . . .

1 6 - 2 4 A N O S ( 3 0 0 ) . b • 1 1 • 3 4 b Ü • 0 •

2 b - 3 4 A N O S ( 3 0 3 ) . 3 9 . 3 6 . b l 0 •

3 S - 4 4 A N O S ( 2 3 7 ) . 6 . 1 3 . 3 1 b O . 0

4 b - b 4 A N O S ( 2 2 0 ) . 8 • 9 • 3 2 b l • 0 •

M A S D E b 4 A N O S ( 1 7 8 ) . 8 • 8 . 3 4 . 4 7 . 3 *

M U J F R E S . . . . . .

1 6 - 2 4 A N Ü S ( 2 3 4 ) . 4 • 1 1 . 4 4 . 4 0 • 0 •

2 b - 3 H A N O S ( 2 9 3 ) . 2 • 9 • 3 8 • b l • 0 •

3 S - 4 4 A N O S ( 2 7 5 ) . 2 S . 4 1 . 4 9 . 2

4 b - b 4 A N O S ( 2 2 1 ) . 3 7 . 3 3 . 5 4 3 •

M A S D E b 4 A N O S ( 2 4 3 ) . 5 6 . 4 0 . 4 4 . 3 •

E S T A D O C I V I L

S O L T E R O ( 6 8 1 ) . b 1 1 . 3 8 4 6 0 •

C A S A D O ( 1 H 2 4 ) . H • 8 • 3 6 • b Ü • 2 •

N U M F R O D E H I J O S • • • * * •

N I N G Ú N H U U ( 8 6 2 ) . H 1 1 • 3 8 4 7 0

1 H I J O ( 3 b 7 ) . H • 9 . 3 6 . b O . 1 •

2 - 3 H I J U S ( 9 b O ) . H 8 . 3 b . b l . 1 .

M A S D E 3 H I J O S ( 3 3 t ) . 6 • 6 • 3 6 • 4 8 • «4 .

N ü C O N T E S T A ( 2 ) . S O . 0 • 5 0 • 0 . 0 •

. . . . . .

E S T U D I O S . . . . . .

M Í - N O S Ü F P K 1 M A K I 0 S ( 6 0 b ) . 6 . 7 . 3 6 . 4 7 . 4 »

P R I M A K I O S ( 8 6 2 ) . 4 8 . 3 b . b 2 . 1 .

B A C H I L L F K ( 6 9 2 ) . 3 . 1 0 • 3 8 . 4 9 . 0 •

G R A D O M E D I O ( 1 6 6 ) . b • 1 1 • 3 4 • 4 9 • 1 •

U N Í V E R S I T A H I Ü S ( 1 8 0 ) . 3 . 1 1 4 3 4 3 • 0 •

R E L I G I U S I D A D . . . . . .

P R A C T I C A N T E S ( 1 0 0 2 ) . 4 . V . 3 8 4 6 . 2 •

N O P R A C T I C A N T E S ( 1 1 9 9 ) . b • 8 • 3 5 • b l . 1 • "

N O C R E Y F N T E S ( 1 3 1 1 . 2 • 1 1 • 3 b . 5 2 • 1 .

I N D I F E R E N T E S ( 1 4 8 ) . 3 . 9 . 3 6 b U . 1 • •

N O C O N T E S T A ( I b ) . 0 • 7 . 3 3 6 Q . 0 •

E S C A L A D E I D E O L O G Í A . . . . . .

E X T , I Z C J U I F K D A l - ¿ ( 1 4 4 ) . 3 1 1 . 3 6 4 8 1

3 - 4 ( 6 0 8 ) . 4 , 9 . 3 4 . b 3 . 0

b - o ( 7 6 7 ) • 4 . 9 . 3 9 4 7 . 1 •

7 - 8 ( 1 8 2 ) . 7 . a . 4 1 . 4 3 . 1

E X T . ü E H K H A 9 - l ü ( 1 7 ) . 6 • 2 4 • 4 1 . 2 9 • 0 •



TABLA 26.- ¿CREE VD. QUE LA LEGALIZACIÓN DEL ABORTO HA INFLUIDO MUCHO,
BASTANTE, POCO O NADA EN EL DESCENSO DE LA NATALIDAD EN ES-
PANA?

•BASTANTE .MUCHO

<2505>.

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2*4 ANOS
2S-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS OE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS OE 54 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PKlMARIüS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNÍVERSITAKIOS

REL IGIOSIDAD

PRACTICANTLS
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2

5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1239) •
( 1266 ) .

•

(300) •
(303).
(237).
(220).
(17 8 ) .

(234) .
(293) .
(275) •
(221 ).
(243) •

*
(681 ) •

(1824)•

(862) •
(357 >.
(950) •
(334) .

(2) .

•

(605) .
(862) •
(692) •
( 166) •
1 180) .

.
(1002).
( 1 199 ) •
( 131 ) •
(148).
( 15) .

( 1 4 4 ) .
(608)•
(767 ) .
( 182 ) •
( 17 ) .

44 •
36

34
52
50
45
37

•

31 •
42
43
33
31

•

36
41

•

38 •
41 •
43
35
50 •

•

29
42 •
40
51
58

.'

39
39 •
51 •
48
53

•

47
46 •
38
41
35

32
26 •

45
34
27
24
28

•

32
31
24
2 0
20

37
26 •

.

36 •
2 9
24
24
0

•

¿2
25
37
38 •
33

•
23
33
34
34
33

•

.
28
33
31
28 •
6 •

13
18

12
10
16
15
17

•

21
16
16
20
18

•
16
16

15
15
16
19
0

•

22
1 /
14
6
6 •

•

17
16
8 •

12
1 3

15
1 1
18
18
35

b •
tí

•

7 .
3
3
5
5

•

1Ü
6 •
b
7

1¿

.

7 •
6 •

.

7 .
6 •
5
7

50

•

8
8 .
5
2 •
3

7
6
2 •
2
0

3
5
8 •
4 .

18

5
1 1

1
1
3

10
12

6
5

12
20
16

4
10

5
8

10
14
0

19
8
2
2
0

12
6
3
2
0

5
4
5
8
6
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TABLA 27.- ¿CREE VD. QUE LA MAYOR LIBERTAD SEXUAL DE LOS JÓVENES HA IN
FLUIDO MUCHO, BASTANTE, POCO 0 NADA EN EL DESCENSO DE LA NA"
TALIDAD EN ESPAÑA?

, P l b . b

.ÑAUA . P O C O . B A S T A N T E . M U C H O .NO S A B E •

T O T A L ( 2 b 0 b > . 20 ¿0 37 1 * 4 . 8 •

SEXO . . . . . .

V A R O N E S ( 1 2 3 9 ) . 22 23 36 1 * 4 . *4

M U J F R E S ( 1 2 6 6 ) . 19 17 . 37 1 * 4 . 12 •

H O M B R E S . . . . . .

" - - - - . . . . , ,

1 6 - 2 H A N O S ( 3 0 D ) . 20 ¿3 . 29 16 . 2

2S-3*4 A N O S ( 3 0 3 ) . 26 29 . 33 10 . 2

3b-4*4 A N O S ( 2 3 7 ) . 2*4 • ¿\ . M2 9 . H

*4b-5*4 A N O S ( 2 2 0 ) . 20 . Ib . MO . 16 . 9

M A S DE bH A N O S ( 1 7 b ) . 19 13 . *42 19 7 •

M U J E R E S . . . . . .

16-2*4 A N O S ( 2 3 H ) . Ib 26 . 39 \¿ 6 .

25-3*4 A N O S ( 2 9 3 ) . 26 20 . 37 12 . 5

3b-«4«4 A N O S ( 2 7 b ) . 20 1 * 4 . 37 15 . 13 .

*4b-b*4 A N O S ( 2 2 1 ) . 16 13 . 3b 15 . 18 .

MAS DE b*4 A N O S (2*43). 13 10 . 37 17 . 21 •

E S T A D O C I V I L . . . . . .

• - - . _ - _ - - _ - _ . . . . . .

S O L T E R O ( 6 8 1 ) . 22 27 33 1*4 3 .

C A S A D O (182*4). 20 17 . 38 1 * 4 . 10 •

N U M F R O DE H I J O S . . . . . .

N I N G Ú N H l J U ( 8 6 2 ) . 21 . 27 • 3 *4 . 1M . 3 •

1 H I J O ( 3 5 7 ) . 23 23 33 13 8

2-3 H I J O S ( 9 b O > . 20 • Ib . 39 • 1M • 11 •

MAS DE J H I J O S (33*4). 16 • 13 . MÜ 1 H . 15 .

NO C O N T k S T A ( ¿ ) . 0 0 . 100 . 0 . 0

E S T U D I O S . . . . ! !

M E N O S ÜE P K I M A K I O S ( 6 0 5 ) . 18 11 . 37 1M . 18 .

P R I M A R I O S ( 8 6 2 ) . 19 15 . MI 17 8 .

B A C H I L L E R ( 6 9 ? ) . 22 29 3*4 12 . 3 .

G K A O O M E O I U ( 1 6 6 ) . 25 • ¿8 • 3*4 . 10 • M •

UNÍ V E R S I TAN I OS ( 1 8 0 ) . 2*4 • 36 . 30 8 2 .

REL I & J O S I D A D . . . . . .

P R A C T I C A N T E S ( 1 0 0 2 ) . 19 16 . 36 1 * 4 . 13 .

NO P R A C T I C A N T E S ( 1 1 9 9 ) . 20 . 22 . 37 15 . 6 •

NU C R E Y E N T E S ( 1 3 1 ) . 2 *4 . 2b . 3J 13 . 5 •

i N O I F E R E N T t S (1*48). 23 • 28 . 36 9 . *4 .

NO C O N T E S T A ( I b ) . *40 • 13 . 33 • 1 3 . 0 .

E S C A L A UE I D E O L O G Í A . . . . . .

E X T . U Í J U I E K D A l-¿ (1*4*4). 2 2 • 2 2 . 3b • 15 • 5 .

3-M ( 6 0 8 ) . 22 • 25 36 • 12 . *4 •

5-6 ( 7 6 7 ) . 20 22 37 15 6

7-b ( 1 8 2 ) . 19 . 19 . MI . 15 . 6

E x T . D E R E C H A 9-10 ( 1 7 ) . 2*4 . 18 . 29 ltí . 12 .



TABLA 28.- ;CREE VD. QUE LA INSUFICIENCIA DE AYUDAS ECONÓMICAS A LA FA
MILIA HA INFLUIDO MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA EN EL DESCEN
SO DE LA NATALIDAD EN ESPAÑA?

. Plb.6
•NADA .POCO «BASTANTE .MUCHO .NO SABE

(2505 ) < IV

VARONES
MUJERES

( 1239 ) .
( I2é»b) .

22
16

2ü
16

33
38

21
2b

HOMBRES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-«4*4 ANOS
*45-5H ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

(300) •
(303) .
(237 ) .
(220)•
( 178) .

17
2M
30
20
22

25
26 .
18
1*4
1*4

37
28
31
3H
39

16
2¿
19
29
21

MUJERES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-*4*4 ANOS
*45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMFRO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PH1MAKI0S
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNlVERSITAhlOS

RELIGIOSIDAD

(23*4) .
(293)•
(27b) .
(221 ) .
(2*43) .

•
(681 ) •

( 182*4) •

(862).
(357 ) •
(950).
(33*4) •

(2) .
•

(605) •
(862 ) •
(692) •
( 166) •
(180).

1*4
19
16
15
1H

18
20

18
21
21
16
50

1*4
19
19
2b
28

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-*4
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1002) .
( 1 199) .
( 131 ) •
( l*4b) .
( Ib) .

•

( 1 *4«4 ) •
(608)•
(767).
( 182 ) .
( 17 ) .

18
19
28
20
33

17

22
19
21
16

2*4
18
1*4
9

1*4

25
15

25
20
13
13
50

1 1
16
23
28
28

15
18
2*4

21
25
18
19
12

3b
« 4 1

36
36

3b
31
38
39
O

«40
37
3M
32
27

39
35
30
33
27

«40
33
36
38
53

18
2b
2b
30
26

18
2b

19
2S
2b
28
O

27
2b
2.1

23
2b
17
1 1
27

19

19
2M
2ü
12

311



312

TABLA 29.- ¿CREE VD. QUE EL DESEO DE LOS PADRES DE NO "ATARSE" CON LOS
HIJOS HA INFLUIDO MUCHO, BASTANTE, POCO 0 NADA EN EL DESCEN
SO DE LA NATALIDAD EN ESPAÑA?

. Plb.7 —

•NADA «POCO .BASTANTE .MUCHO .NO SABE •

• • • • • •

TOTAL ( ¿ 5 0 5 ) . 20 24 36 Ib 4
• • • • • •

SEXO . . . . . .

VARONES ( 1 2 3 9 ) . 22 . ¿7 • 35 13 3 .
MUJfcRES ( 1 2 6 6 ) . 18 • 2 2 • 36 • 17 . 6 •

HOMBRE5 . . . . . .
------- • • . . . .
16-24 ANOS 1 3 0 0 ) . 22 . 37 . 32 9 1 .
2b-34 ANOS ( 3 0 3 ) . 23 29 . 34 12 1
35-44 ANOS ( 2 3 7 ) . 2i 24 . 38 . 12 2
45-54 ANOS ( 2 2 0 ) . 23 19 . 3M 18 7
MAS DK 54 ANOS ( 1 7 8 ) . 20 20 . 40 . 15 5 •

MUJERES . . . . . .

16-24 ANOS ( 2 3 4 ) . 23 31 31 12 3 .
25-3M ANOS ( 2 9 3 ) . 17 27 . 37 16 . 2 •
35-44 ANOS ( 2 7 5 ) . 20 21 . 37 14 . 6 .
45-54 ANOS ( 2 2 1 ) . 17 14 . 38 20 10
MAS DE 54 ANOS ( 2 4 3 ) . 14 . 15 . 3/ 23 9 •

ESTADO CIVIL . • . ! ', \

SOLTERO ( 6 8 1 ) . 22 34 . 31 11 2 •
CASADO ( 1 « 2 4 ) . 20 • 21 • 37 • 16 • 5 •

NUMFRO DE HIJOS . . . . . .

N I N C U N H l J U ( 8 6 2 ) . 20 • 32 . 3 M . 12 • 2 •
1 HIJO ( 3 5 7 ) . 27 22 34 13 . 3 .
2-^ HIJOS ( 9 5 0 ) . 19 21 38 16 5 .
MAS DE 3 HIJOS ( 3 3 4 ) . 16 18 . 36 22 8
NO CONTFSTA ( 2 ) . 50 • 50 . 0 0 . 0 •

ESTUDIOS

MtNfiS ÜE PhlMAKIOS ( 6 0 5 ) . 17 • 16 • 38 • 20 • 9 •
PRIMARIOS ( 8 6 7 ) . 21 24 . 35 15 5 .
BACHILLER ( 6 9 2 ) . 24 30 . 32 . 12 . 2 .
GRADO MEDIO ( 1 6 6 ) . 17 26 . 42 12 2 •
U N I V E R S I T A R I O S ( 1 8 0 ) . 15 . 29 41 14 1 .

RELIGIOSIDAD . . . . . .

P R A C T I C A N T A ( 1 0 0 2 ) . 17 23 . 37 16 7 •
NO PRACTICANTAS ( 1 1 9 9 ) . 22 . 24 . 35 . 15 . 3 •
NO CREYENTES ( 1 3 1 ) . 18 32 . 37 11 . 2
INDIFERENTES ( 1 4 « ) . 22 . 29 . 39 10 . 0 .•
N O C O N T t S T A ( 1 5 ) . 27 • 33 . 2 7 . 7 . 7 .

• • . . . .
ESCALA DE IDEOLOGÍA . . . . . .

EXT . IZWU1ERDA 1-2 U 4 4 ) . 18 32 35 12 . 3 .
3-M ( 6 0 8 ) . 21 29 35 13 2
5-6 (76 7 ) . 2 0 . 2 4 . 3 7 . 1 6 . 3 .
7-tt ( 1 8 2 ) . 21 . 24 . 38 . 14 . 1
EXT.DERECHA 9-10 ( 1 7 ) . 12 • 18 . 6b 0 . 6 •

*1O
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TABLA 30.- ¿CREE VD. QUE LA FACILIDAD PARA EL DIVORCIO HA INFLUIDO
MUCHO, BASTANTE, POCO 0 NADA EN EL DESCENSO DE LA NATA
LIDAD EN ESPAÑA?

. Plb.H

•NADA .POCO .BASTANTE .MUCHO .NO bABt .
• • . * . .

TOTAL (2505). H2 • 27 . IV 6 7

SEXO . . . . . .

VARONES (1239). H6 • 29 • Ib • b H
MUJFRES (1266). 37 . 2H . 22 7 . 9 .

HOMRRES . . . . ! !

16-2*4 ANOS 1300). <40 . 37 . 17 H . \ .
25-3*1 ANOS (303). b7 • 29 • 10 3 . 1 •
35-*4*4 ANOS (237). H9 . 26 . 13 b 6 .
*4S-S*4 ANOS (220). H2 . 2H • 20 . b 7 .
MAS DE 5*4 ANOS (178). *40 . 28 . 17 . 7 7 .

MUJFRES . . . . ! !

16-2*4 ANOS (23S). 39 . 38 . 18 . 4 . 1 ,
25-3*4 ANOS (293). «42 • 27 . 21 5 . 5 .
35-«4*4 ANOS (27b). 38 21 . 25 . 6 . 9 .
*45-5*4 ANOS (221). 36 14 . 2*4 . 12 . 15 .
MAS OE 5*4 ANOS (2*43). 28 • 18 . 25 12 16

ESTADO CIVIL • • . . . .

SOLTERO (681). **2 33 19 S . 2 •
CASADO (182H). H2 • 2<* • 19 • 7 . 8 •

NUMERO DE HIJOS . . . . . .

NINGÚN HIJO (862). H3 . 32 . 18 b . 3 •
1 HIJO (357). M5 . 26 . 19 . 5 . H
2-¿ HIJOS (950). M2 • 23 . 19 . 6 . 9
MAS DE 3 HIJOS (33**). 33 • ¿3 . 22 10 • 11 .
NO CONTESTA (2). 50 • 0 . 50 . 0 . 0 •

ESTUDIOS . . . . . .

MENOS DE PRIMARIOS (605). 32 18 . 26 9 15 .
PRIMARIOS (862). HO • ¿H . 22 . 7 . 6 •
BACHILLER (692). **6 • 3H . 1H H . 2 •
GRADO MEDIO (166). 51 • 31 • 13 • H 1 •
UNIVERSITARIOS (180). 55 • 36 • H • 3 . 1 •

RELIGIOSIDAD . . . . .

PRACTICANTES (1002). 36 23 . 22 8 10 .
NO PRACTICANTtS (1199). M4 . 28 . 18 b . «4
NO CREYENTtS (131). H7 . 3H . 12 H 2 .
INDIFERENTES (1*48). 51 . 3H . 9 J 3 .
NO CONTESTA (15). 60 . 27 . 13 0 . 0

ESCALA DE IDEOLOGÍA . . . . . .

EXT.IZüUIERDAl-2 (1MM). *49 . 26 . 17 . 2 . 6
3-*4 (608). *49 • 30 . 13 M . *4 .
5-6 (767). 39 . 28 . 21 7 M
7-8 (182). M*4 . 30 . 16 b . 3 .
EXT.DERECHA 9-1U (17). *4 1 . 6 . *4 1 . 1 2 . 0



TABLA 3 1 . - ¿CREE VD. QUE LA MAYOR INDEPENDENCIA DE LAS MUJERES HA INFLUÍ
DO MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA EN EL DESCENSO DE LA NATALIDAD
EN ESPAÑA?

P l b . 9
• BASTANTt. .MOCHO •NO SABE

TOTAL (2505). 15

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2M ANOS
25-3*4 ANOS
35-MH ANOS
M5-5M ANOS
MAS DE 5H ANOS

MUJERES

16-2M ANOS
25-3H ANOS
35-MH ANOS
M5-5H ANOS
MAS DE 5M ANOS

( 1239) •
( 1266) •

•
•

(300) .
1303) .
(237)•
(220) •
( 178) .

•
(23H) •
(293).
(275).
(221 ) .
(213) •

19
12

17
19
19
20
20 •

•
16 .
12 .
8 •

13
10

23
1H

30
27
21
15
13

•

21
15
IH
12
10

H3
52

Hl
HO
MH
MM
H6

M9
53
56
H7
52

12
17

•
9

12
13
IM
15

•
13
17
18
19
19

3
5

2
1
2
6
6

1
2
3
9
9

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

(681 ).
( 182H ) .

16
15

2H
16

HM
H8

13
16

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

(862).
(357 ) .
(950) .
(33H) .

(2).

15
19
15
13
O

23
17
16
15

100

H5
H7
H9
M7
O

13
13
16
1 7
O

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

(605) <
(862).
(692)«
( 166) .
(180)i

IM
17
15
13
13

12
15
26
22
26

M8
H8
MH
H9
H9

1 7
15
13
16
1 1

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-M
5-6
7-8
EXT.OERECHA 9-10

( 1002) •
( 1 199 ) .
( 131 ) .
( 1M8) .
(15).

( 1 HH ) •
(608)•
(767).
( 182) •
( 17 ) .

13
17
IM
IM •
27

•

15
17
IM
18
12

16
20.
21
27
33

18
21
19
21
29

50
M6 •
M8
M5
33

•

M2
M7
50
M3
35

16
15
13
8
7 .

•

18

12
15
13
2M

6
2

M
0

6

1
1
3
0

314



TABLA 32.- ¿CREE VD. QUE LA CRISIS ECONÓMICA Y EL PARO PUEDEN HACER QUE
ALGUNAS PAREJAS TENGAN MENOS HIJOS?

VAKONES
MUJERES

• SI

(¿SOS).

( 1239)•
( 1266) .

93

92
94

• NO

•

•

7

8
B

•P16. 1-
• NO

•

bABf .

1

0
1

HOMBRES

16-2H ANOS
2B-3H ANOS
3B-HM ANOS
MB-B4* ANOS
MAS DE BH ANOS

MUJFRES

16-24 ANOS
2B-34 ANOS
3B-44 ANOS
4B-B4 ANOS
MAS DE B4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

(300)•
(303)•
(237 ) •
(220)•
( 178) •

(234).
(293) •
(27B) .
(221 ).
(243) .

92 •
94 •
94 •
89
88

92 •
9B
9B •
94 •
93

8
B
6 •
10
1 1

7 •
B
4 •
B
B

0
0
Ü
1
1

0
0
1
1
2

(681)•
( 1824) •

(862) .
(3B7 ) •
(9B0).
(334) .

( 2) .

92
93

93
93
93
91
100

ESTUDIOS

M E N O S DE P R I M A R I O S
P R I M A R I O S
B A C H I L L E R
G R A D O M E D I O
UNÍ V E R S I T A R I O S

R E L I G I O S I D A D

P R A C T I C A N T E S
NO P R A C T I C A N T E S
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

(60B)•
(862) •
(692).
( 166) .
( 180) .

( 1002 ) •
( 1 199) .
( 131 ) .
(148).
( IB) .

( 144) •
(608).
(767 ) •
(182)*
( 1 7 ) .

92
92
94
92
93

93
92
9B
93

100

90
92
94
91
94

315



TABLA 3 3 . - ;CREE VD. QUE LA CRISIS ECONÓMICA Y EL PARO PUEDEN HACER QUE
ALGUNAS PAREJAS RETRASEN EL MOMENTO DE TENER UN HIJO?

. P16.2

•SI «NO «NO SAtít

TOTAL ( ¿ 5 0 5 ) .

VARONES
MUJFRES

HOMBRES

16-?t ANOS
25-3*4 ANOS
35-MM ANOS
*45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

MUJERES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-*4*4 ANOS
*45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

E S T A O O C I V I L

S O L T E R O
C A S A D O

( 1239).
( 1266) •

(300) •
(303) •
( 2 3 7 ) •
( 2 2 0 ) •
( 1 7 8 ) *

•

•
•

( 2 3 * 4 ) .
(293) .
(275) .
( 2 2 1 ) .
( 2 * 4 3 ) .

( 6 8 1 ) .
( 182*4 ) •

92
9*4

91
9*4
9*4
90
89

9*4
96
96
95
91

92
9*4

N U M E R O DE H I J O S

N I N G Ú N H I J O
1 H I J O
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MFNOS DF PRIMARIOS
PHIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIU
U N I V E R S I T A R I O S

(862) •
( 3 5 7 ) •
(950) .
( 3 3 * 4 ) .

(2).

(605) .
( 8 6 2 ) •
(692) •
(166)•
( 1 8 0 ) .

92
95
9*4
91
100

92
9*4
93
93
92

R E L I G I O S I D A D

P R A C T I C A N T t S
N O P R A C T I C A N T E S
N O C R E Y E N T E S
I N D I F E R E N T E S
N O C O N T E S T A

E S C A L A D E I D E O L O G Í A

E X T . I Z Q U I E R D A 1 - 2
3-*4
5-6
7-b
EXT.DERECHA 9-10

i 1002) •
( 1 1 9 9 ) .
( 131 ) .
( 1 *48 ) •
( 1 5 ) .

•

( 1*4*4) .
(608).
(767) .
( 1 8 2 ) .

( 1 7 ) .

93
93
96
96
100

92
9*4
9*4
92
9*4

316



TABLA 34.- ¿CREE VD. QUE LA CRISIS ECONÓMICA Y EL PARO PUEDEN HACER QUE
ALGUNAS PAREJAS DECIDAN NO TENER UN HIJO?

• SI .NO .NO SABE. •

TOTAL (2bOb)«

VARONES
MUJERES

( 1239) .
( 1266) <

5*4
61

43
35

HOMBRES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
4 5-54 ANOS
HAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-2*4 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO ÚE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEÜIU
UNÍVERSITAKIOS

(300 ) •
(303) .
(2 37 ) •
(220) •
( 178) .

(234 ) •
(293) .
(275) .
(221 ) •
(243).

•

(681 ) •
( 1824 ) •

(867) .
(357) .
(950) .
(334 ) .

( 2 ) .

(605).
(862 ) •
(692 ) .
( 166) .
( 180) .

58 •
52
57
51
49 •

•
59
65
64 •
59
54

•
58 •
57

•

57
56
59
54
50

58
56
61
55

51

39
45
39 .
4b
47

•

•

38
33
33
35
J8

•

39
39 •

40
41
37
41
50

37 •
40
J7
42
45 •

2
3
4
4
3

3
3
2
b
7

3
4

3
3
4
4
0

4
4
2
2
4

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTtS
NO PRACTICANTES
NO CREYENTtS
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZOUIFHDA 1-2
3-4
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1002 ) •
( 1 199) .
( 1 3 1 ) .
( 148 ) •
( 15).

•
( 144).
(608).
1 767 ) .
( 1 8 2 ) .
( 1 7 ) .

56
58
59
60
73

61
57
56
59
59

39
39
39
37
27

36
39
41
40
3b

317



TABLA 35.- ¿CREE VD. QUE EL ESTADO DEBERÍA FAVORECER EL DESCENSO DE LA
NATALIDAD O HACER LO POSIBLE PARA EVITAR ESE DESCENSO?

•FAVORECER.EVITAR •NO INTLH-.NO SAbE
•VENIR

•NO CONTES.
• TA •

TOTAL (2505) . 30

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2H ANOS
25-3H ANOS
35-MM ANOS
M5-5M ANOS
MAS DE 5M ANOS

MUJFRES

16-2H ANOS
25-3M ANOS
35-MM ANOS
M5-5M ANOS
MAS DE 5M ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO OE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PKIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

( 1239) •
( 1266) .

•

(300) •
(303)•
(237 ) •
(220) •
( 178) •

•

<23M) •
(293).
(275)•
(221)•
(2M3)•

(681 ).
( 1824) .

(862)•
(357)•
(950) •'
(33M > •

(2) .

(605)•
(862)•
(692 ) •
( 166) •
( 180) •

32
27

•

31 •
35
35
33
26

•

•
29
31
2M •
27
2M

•

30 •
30 •

•

•
•

29
33 •
28
33

100 •

30
31 •
30
2M •
28 •

33
3M

•
35
28
28
38
38

38
30
33
33
35 •

•

3M
33

35
25
3M
36 •
0

33
3*4
33
31
30

29
26

•

29
32
33
23
25

2M
30
29
2M
23

29
27

29
31
28
19
0 •

•

•
21
25
31
<42
36

B
12

H •
6 •
3
6 •

10

b •
8
12
15
Ib

•

6 •
10

•

•

6 .
10
9 .

12
0

15
10 •
5
2
M

0
1

0
0
1

0
1

0
1
1
0
1

0
. 1

0
0
1
0
0

0
1
0
1
2

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2
3-M
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

. ( 100 2 ) •
( 1 199) •
( 131 ) .
( 1M8) .
( 15) •

•
•

( IMM) .
(608) •
(767 ) •
( 182) •
(17).

2M
3M
35
32
20

MM
33
30
27
12

38
32
19
26
27

2M
30
36
M5

25
27
MI
35
53

27
31
28
22
MI

12
7

318
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TABLA 36.- ¿CREE VD. QUE EL ESTADO DEBE DAR ALGUNA AYUDA tCONOMICA 0
SUBVENCIÓN POR EL NACIMIENTO DE CADA HIJO?

. P2o .
•SI .NO .NO SABE «NO CUNTES*
• • • .TA .

TOTAL (¿505). 73 • ¿2 • M • 1 •

SEXO * * * ' *

VARONES (1239). 68 • 28 3 1
MUJERES (1266). 78 . 17 b 0

• • • • •
HOMBRES • • • • •
»»•••• — «• • • • • •
16-2M ANOS (300). 71 . 25 2 1
25-3H ANOS (303). 67 • 31 2 0
35-MH ANOS (237). 6b . 31 3 1 .
H5-5H ANOS (220). 72 • 25 3 1
MAS OE St ANOS (178). 65 • 31 • 3 • 1 •

• • • • •
MUJFRES • • . • •
— — «•» — • • • • • s • • «

16-2M ANOS (23H). 83 • 13 • H • ü •
2S-3H ANOS (293). 76 • 17 . 6 • 0 •
3S-MM ANOS (275). 78 . 17 • 5 0 .
M5-5H ANOS (221). 76 . 20 . 3 0
MAS DE 5M ANOS (2H3). 78 • 16 6 ü

. • . . •
ESTADO CIVIL

SOLTERO (681). 73 • 23 • 3 1
CASADO (I82t). 73 . 22 • H • 1 •

NUMERO DE HIJOS • • • • •

NINGÚN HIJO (862). 71 • ¿H • H • 1 •
1 HIJO • (357). 73 • 23 • M • 0 •
2-3 HIJOS (950). 73 . 22 H 1
MAS DE 3 HIJOS (334). 81 • 16 3 . 0
NO CONTESTA (2). 50 • 50 • 0 • 0 •

ESTUDIOS . . . . .
• » — • » — » < • . . . . .

MENOS UE PKIMAWIOS ( 6 0 5 ) . 85 • 12 • 3 • 0 •
PRIMARIOS ( 8 6 2 ) . 73 • 21 • 5 • 1 •
BACHILLER ( 6 9 2 ) . 72 • 25 • 3 • 1 •
GRADO MEDIO ( 1 6 6 ) . 61 • 35 • M • 1 •
UNIV E R S I T A R I O S ( 1 8 0 ) . SM . Hl . 5 • 1 •

• • . * .
RELIGIOSIDAD • • • • •

PRACTICANTES ( 1 0 0 2 ) . 77 • 18 H 1 .
NO PRACTICANTES ( 1 1 9 9 ) . 73 • 23 • *» 1 •
NO CREYENTES ( 1 3 1 ) . 58 • HO • 1 • 1 •
INDIFERENTES (1<48). 6 1 . 3<4 • 3 . 1 •
NO CONTESTA ( 1 5 ) . 93 • 7 • 0 • 0 •

. . . . .
E S C A L A D t IDEOLOGÍA • * . * *

EXT . I ZUUIFKDA 1-2 (1M<4). 7 6 • 2 H • 1 • 0 •
3-H ( 6 0 8 ) . 65 • 30 • *• . 0 .
6 " 6 ( 7 6 7 ) • 7M . 22 • 3 . 1 .
7'b ( 1 8 2 ) . 71 . 26 . 2 . 1
EXT.DERECHA 9-10 ( 1 7 ) . 76 . ¿H 0 . 0 .



TABLA 37.- ¿CREE VD. QUE EL ESTADO DEBE DAR:

1: AYUDAS SOLAMENTE A LAS FAMILIAS CON POCOS RECURSOS ECONÓMICOS
2: AYUDAS A TODAS LAS FAMILIAS, PERO DE MAS CUANTÍA PARA AQUELLAS

QUE TENGAN MENOS RECURSOS ECONÓMICOS
3: AYUDAS IGUALES, SEAN CUALES SEAN LOS RECURSOS

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2M ANOS
25-3M ANOS
35-MM ANOS
M5-5M ANOS
MAS DE 5M ANOS

MUJFRES

16-2M ANOS
25-3M ANOS
35-MM ANOS
M5-5M ANOS
MAS DE 5M ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNÍ VERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2

3-M
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

(2505)

( 1239)
(1266)

(300)
(303)
(237 )
(220)
( 1 78)

(23M)
( 293)
(275)
(221 )
( 2M3 )

(681)

( 182M )

(86?)
( 357 )

(950)
( 33M )

(?)

(605)
(862)
(692 )
(166)
(180)

( 1002)
( 1 199)
(13 1)
( 1M8)
(15)

( 1 M M )

(608)
( 767 )

( 182 )

( 17 )

• F R A S E 1

MI

•

MI
MO

38
36
M2
M6
51

•

•

38
38
37
M2

. M6

!

• M 1

MI

•

M2
M2
MI
37
0

•

MI
• M6

35
39
37

•

MO
M2

. ' M5
3M
33

M3

M3
MI
M3
M7

•FRASE 2

M8

•

M5
50

•
*

52
M8
MI

• *•&
37

•

• M9
53
b3
bü
M7

•

• M8
• M8

M8
M5
M7
53
100

•

50
M3

• 53
• M6

M9

•

• M9
• M6
. MM
• 5M
• 60

•

M5

• M5
M8

• M7
• 53

.FRASE 3

•

• 8

10
7

7

12
1M
7

• 8

10
. 6

7
5
M

.

•
9

• 8

.
6
10

• 6
7
0

•

7
6
9

• 8
6

.

7
9
7
7

. 7

8

. 9

• 8
, 9

0

•NO SABE

•

1

1
1

• 1
2
0
Ü
2

0
1
1

• 1
2

•

1
1

1
1

• 1
1

• 0

•

1
1

• u
2
1

•

1
1
2
3
0

•

•

1
1
1
ü

u

.NO C O N T E S .

.TA

2

3
2

. *

2
3
3
2
3

2
1 •

2
2
1

. *

• •

2
2

•

. .

2 •
2
2
2
0

0
2
3
5

• M *

i •
2
2
3 •
3

• 0 •

3

2
2
2
0
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TABLA 38.- ¿HASTA QUE EUNTO ESTARÍA VD. DE ACUERDO CON QUE LAS MADRES CON
HIJOS PEQUEÑOS Y QUE NO TRABAJEN FUERA DEL HOGAR, RECIBIERAN UN
SALARIO HASTA QUE EL MAS PEQUEÑO DE LOS HIJOS HAYA TERMINADO LA
EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA?

.TOTAL DE-
SACUERDO

•DESACUFR-.ACUERDO
»DO

.TOTAL

.ACUEKDO
•NO SABE • NO

• TA
CONTES.

TOTAL (¿505). 23

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

MUJFRES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
H5-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-i HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PKIMAKIüS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MED1U
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-B
EXT.DERECHA 9-10

( 1239)•
( 1266).

•

(300) .
(303) .
(237 ) .
(220) •
( 178) .

(234) .
(293) •
(275) .
(221 ) •
(243).

!

(681 ) .
( 1824 ) .

•

(b62) .
(357 ) .
(950) .
(334 ) •

( 2 ) .

(605) .
(b62) •
(692) •
(166)•
(180).

( 1002) .
( 1 19V ) •
( 131 ) •
( 148) •
(15).

.

( 144) .
(608)•
(767).
( 182 ) •
( 1 7 ) .

15
8

•

•
16 •
15
18
12 •
1 1 •

•

6 •
8 •
9
8 •

13
10

•

•
13
10
1 1 •
7
0

•
•

5 •
1 1
13
15
18

•

•
10
1 1
15
16
13

•

10
13
1 1
12
6 •

9 •
9

.
11
10
8
9
10 •

10
9 •

10
9 •
7

•

10
9 •

10
1 1
8
6 •
0 •

.

6 .
8 •

10
15
14

!

9 •
9

12
1 1 •
0

6 •
11
10
13
Ib

24
21

30
26
19
19
22

\

32
22
16
17
21

•

30
20

•

29
21
20
16
0

!

20
19
30
1 b •
21

21
23
Ib
25
27

22
21
26
22
12

4b .
59

*

41 .
46
50
5b
54

*

51
60
60
64 .
60

*

44 .
57

•

•
44
57
57
65

100

•

•
63
57
4 b
49 .
43

•

56
53
51
45
53

;

60
51
50
52
59

2
3

2 •
2 •
3 *
4 •
2

•

I .
1 .
4 •
2 •
6 •

2 •
3

•

3
1 •
3 *
4 •
0

4 •
3
1
1
2

3 •
3
2
1 •
7 •

.

2
2
2
2

1
0

o
I
3
1

1

o
o
o
o
1

1

1
o

1

0

1

0
1
1
1

o
1

2
3
0

1
1
1
1
0
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TABLA 39.- CUANDO UN MATRIMONIO O UNA PAREJA NO TIENE HIJOS, ¿PIENSA VD.
QUE, POR REGLA GENERAL, ES PORQUE NO QUIEREN TENERLOS O PORQUE
NO PUEDEN TENERLOS?

TOTAL

VARONES
MUJFRES

HOMBRES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-*4*4 ANOS
H5-5«4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

(2505)

( 1239)
(1266)

(300)
(303)
(237 )
(220)
(178)

• NO
•QUIEREN

23
•

2*4
23

33
27
19
20
17

•NO PUEDAN

• 61

• 62
61

•

•
• 5*4
• 58
• 66

66
67

•NO SABE

13
•

12

10
12
12
1 1

•NO CONTES.
• TA

2

2
2

2
3
3
3
1

MUJFRES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-*4*4 ANOS
*45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

(23<4) .
(293) .
(275) «
(221).

32

21
16
19

56
63
61
67
60

1 1
1 1
15
16
18

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

(681 ) .
( 182*4 ) •

31
21

5*4
6*4

12
13

N U M E R O DE H I J O S

N I N G U N H1 JO
1 H I J O
2-3 H I J O S
M A S DE 3 H I J O S
NO CONTESTA

(862 ) .
(357 ) .
(950).
(33*4 ) .

(2) .

29
2*4
19
19
50

56
61
66
6*4
50

12
12
13
15
O

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MFDIU
UNÍVERSITAKIOS

(605).
(862 ) «
(692)«
( 166) .
( 180) .

16
22
30
27
29

68
63
56
60
5*4

13
12
10
1<4

R E L I G I Ü S l ü A D

P R A C T I C A N T E S
N O P R A C T I C A N T E S
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

( 1U02) .
(1199).
I 131 ) .

( 1*48) .

( 15) .

19
2*4
37

65
61

51
20

1H
12
1 1

27

ESCALA DE IDEOLOGÍA

FXT . I ZOUIEKDA 1-2

5-6
7-8
EXT.UERtCHA 9-10

( 1*4*4) .
(606).
(767 ) .
(182).
( 17 ) .

22

26

25

25

2*4

63
63
62
63
65

13
10
12
10
12

322



TABLA 40.- GRADO DE ACUERDO CON LA OPINIÓN: "UNA FAMILIA SIN HIJOS NO
LLEGA A SER UNA AUTENTICA FAMILIA".

, P 2 H . i

• M U Y D E S A - . U E S A C U E R - . A C U t R Ü O . M U Y A C U E R . N O S A B E
• C U E R D O . D O • . D O

TOTAL ( ¿ 5 0 5 ) . 2 2 2 3

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2H ANOS
25-3H ANOS
3S-<4<4 ANOS
H5-SH ANOS
MAS DE SH ANOS

MUJERES

16-2M ANOS
25-3*4 ANOS
35-HH ANOS
H5-5H ANOS
MAS OE SH ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTíSTA

ESTUDIOS

MENOS OE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEUIU
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA OE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-H
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

< 1239) .
( 1266) •

(300)•
(303).
(237 ) .
(220) •
( 178) •

(23H) •
(293) .
(275) .
(221 )•
(2*43) .

(681 )•
( 182<4) .

•

(862) •
(357)•
(950).
(33H) .

(2).

•

(605)•
(862)•
(692)•
( 166 ) •

( 180) •

.
( 1002 ) •
( 1 199) .
( 131 ) .

( 1 H 8 ) .

( 15) .

•

( 1HH) .
(608).
< 767 ) .

( 182) •
( 17 ) .

23
21

•
•

32
30 •
21
12
13

•
•
•

25
28
18
19
1H

29
20

•

32
23
17
10
0

12
21
27
29
36

17
22 •
HO •
35
HO

•

27
29
20
20 •
18

1H
1 7

•

19
17
13
10
1 1

26
18
20
1 1
12

:

.
2 1 •
1 H •

•

•
20
16 •
1 3
13
0

•

1 1
13
20
21
2H •

•

1H
16
21
¿2
20

20
18
17
1H
18

22
23

*

23
22
22
22
22

:

19
23
2H
20
28

*

22
23

•

21
2H
23
22
0

!

26
22
23
18
18

;

26
21
17
20
0

18

20
21
23
2H

39
37

•

25 .
30
H3
56 .
52

•

29 .
31
36
HB .
HH .

•

27
H¿

;

2b
36
H6
5H

100

50
H3
28
31
21

Hl
HO
21
21
HO

*

3H

32
H2
H2 •
Hl

1

1

o
1
1
o
1

1

2
1

. 1
1

1
1

1
0

1

0
2
0

0
1
1
I
0
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IABLA 41.- GRADO DE ACUERDO CON LA OPINIÓN: "LOS HIJOS SOLO TRAEN COMPLI
CACIONES; LO MEJOR ES NO TENERLOS". * "~

•MUY DESA-.UESACUER-»ACUERDO .MUY ACUER.NO SABE

•CUERDO «DO • «DO •

TOTAL (¿SOS)• 70

VARONES

MUJERES

HOMBRES

16-2*4 ANOS

25-3*4 ANOS

3b-*4*4 ANOS

•45-5*4 ANOS

MAS OE 5*4 ANOS

MUJERES

16-2*4 ANOS

25-3*4 ANOS

3S-*4«4 ANOS

*45-5*4 ANOS

MAS OE 5*4 ANOS

ESTADO CIVIL

S O L T E R O

CASADO

NUMERO OE HIJOS

NINGÚN HIJO

1 HIJO

2-3 H I J O S

MAS DE 3 HIJOS

NU CONTESTA

E S T U D I O S

MENOS ÜE P K I M A R I O S

PRIMAR IOS

B A C H I L L E R

GRADO MEDIO

U N Í V E R S I T A K I O S

R E L I G I O S I D A D

P K A C T 1 C A N T E S

NO P R A C T I C A N T E S

NO C R E Y E N T E S

I N D I F E R E N T E S

NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

E X T . IZQUIERDA 1-2

3-M

5-6

7-8

E X T . D E K F C H A 9 - 1 0

( 1239) •

( 1266) •

( 300) .

(303)•

1 2 3 7 ) .

(220)•
( 178) .

(23*4) .

( 293) .

(27b) .

(221 )•

( 2*43 ) •

•

•

(681 ).
( 182*4 ) .

( 862 ) •

( 3S7 ) .

19S0» •

( 33*4) .

(2 ) .

(60b) .

(862 ) .

(692 ) •

( 166) .

( 180) •

( 1002 ) .

( 1 19V ) •

( 131 ) .

( 1*48) .

( 1S) .

•

•

( 1*4*4 > .
(608).
(767).
( 182 ) .

( 1 7 ) .

73
68

77
76

73

67

69

76

71

68

63

60

7*4

69

70

72

71

67

100

b7

73

77

77

73

70

72

66

66

73

69

7b

7*4

79

71

2 1
2*4

19
19
22
26
22

1 7
2*4
26
¿3
28

20
2*4

22
22
2*4
22

O

3 1
20
19
20
21

2*4
21
22
28

7

22
21
21
16
18

2
2
5
3

13
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TABLA 42.- GRADO DE ACUERDO CON LA OPINIÓN: "LAS FAMILIAS CON HIJOS SON
MAS FELICES QUE LAS QUE NO LOS TIENEN".

. P 2 H . 3

• MUY D E S A - . D E S A C U E R - . ACUERDO .MUY ACUER.NO SABE
.CUERDO «DO • . D o

TOTAL ( ¿ S O S ) . Ib

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2M ANOS
2S-3M ANOS
3S-HH ANOS
Mb-SM ANOS
MAS DE SM ANOS

MUJERES

16-2M ANOS
2B-3M ANOS
3S-HM ANOS
Ib-"51 ANOS
MAS DE 5M ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-H
b-6
7-«
EXT.DERECHA 9-10

( 1239) •
( 1266) •

.

(300)•
(303) .
(237 ) •
(220).
( 178) •

(23H)•
(293)•
(275) .
(221)•
(2M3) .

(681 ).
( 182<t > •

(862)•
(357).
(950) .
( 33M) •

(2) •

.

(60b).
(862 ) .
(692 ) •
( 166) •
(180)•

( 1002) •
( 1 199) .
( 131 ) •
1 1M8) .
( Ib) .

( 1HH ) •
(608) .
(767 ) •
( 182 ) .
( 17 ) .

Ib •
Ib

•

27
18
12 •
7 •
7

''

18 •
21
Ib
10
9 •

21
13

•

2M
18
9
5
0

•

5
13
23 •
17
26 •

10
15
39
25 •
13

2H
19
I4*
1 1
12

12
1M

19
1 7
1 1
5
M .

•

18
1M
Ib
1M
10

•

17
12

18
1 1
1 1
9

bO

•

7 •
12
17
19
19

•

12
13

.19
18
¿0

.#

9 •
17
13
10
6 •

29
30

•

26
3M
30
29
2b

•

32
29
29 . .
29
30

•

29
30

•

28
32
29
31
0

•

33
29
28
28
28

•

31
30
22
26
M7 •

•

28
29
30
30
2M

MO
3b

•

23
27
M3
bü
60

2M
31
37
MÜ .
HH •

21
MI

•

¿b
31
M6 .
b¿
bü

•

bl
M3
27
26
16

•

M3
38
1 3
21
2Ü

33
29
39
Mb
MI

3
6

<4
M
M
2
2

9
5
M
6
7

5
M

5
6
M
3
0

M
3
b
8
8

M
M
b
9
0

M
b
3
M

18
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TABLA 43.- GRADO DE ACUERDO CON LA OPINIÓN: "TAL Y COMO ESTA LA VIDA,
LO MEJOR ES NO TENER HIJOS".

TOTAL

SEXO

VARONES
MÜJFRES

HOMBRES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMFRO OE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HI JO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PKIMAKIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GKAOO MEÜIU
UNÍVER5ITAKIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NU CREYENTLS
I N D I F E H F N T L S
NU C O N T E S T A

E S C A L A D E I D E O L O G Í A

E X T . l Z í w U I E H D A 1-2
3-4
5-6
7-b
E X T . D E R E C H A 9 - 1 0

(2505)

(1239)
( 1266)

(300)
(303)
( 237 )
1 220)
(178)

(234)
(293)
(275)
(221 )
(243)

( 681 )
( 1824 )

(862 )
( 357 )
(950)
( 334 )

(2)

(605)
(862)
(692)
(166)
(180)

( 1002)
( 1 199 )
( 131 )
1148)
(15)

(144)
(608)
( ;67 )
( 182 )
( 17 )

.MUY DESA-.DtSACUFR
•CUERDO

•
53

•

55
51

•

47
56
57
60
57

•

54
52
57
47
46

50
54

50
51
57
52
100

•

44
53

• 55
69
61

•

56
53
43
45
53

•

55

52
57
58
53

• DO

•

•

•

•

•

•

•

•

•
•
•

•

•
•

•

•
•
•
•

•

•

•
•
•

•

•

•
•
•
•

•

•
•

27

¿5
29

30
¿6
22
20
¿2

29
32
21
30
29

29
26

29
27
27
22
0

29
27
29
18
23

27
21
26
30
13

24

28
¿6
25
24

-•ACUERDO «MUY ACUER

•

1 1

•

12
11

•

14
10
14
12
1 1

•

10
9

10
1 1
14

•

1 1
12

•

1 1
12
10
16
0

•

16

1 1
10
7
7

•

. 9
12
16
16
20

•

12

1 1
1 1
9

12

• DO

• 6

•

• 6
6

6
• 6

5
• 5
• 8

4
5

• 6
9
9

•

• 7
6

•

• 6
8
5
7
0

•

6
• 6
• 4
. 4
• 6

•

6
• 6

9
7

13

•

8

6
. 4

7
12

•NO SABE
• •

• •
2

• •

2
2

•

1
2
3
2
2

.'

• 3
3 •
0
3
1

• •

2
2

• •

2
1
2
2
0

2
2
2
2
2

2
2
5 •
3
0

•

2

2
2
2
0
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TABLA 44 - GRADO DE ACUERDO CON LA OPINIÓN: "SI NO FUERA POR LOS HIJOS,
MUCHAS MUJERES TRABAJARÍAN FUERA DE CASA".

•MUY DESA-
.CUERDO

.ÜESACUER-.ACUERDO

.DO
•MUY ACUER.NO SABE
.DO

TOTAL (¿SOS). 13 MO

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2M ANOS
2S-3M ANOS
3S-MM ANOS
Mb-5M ANOS
MAS OE SM ANOS

MUJERES

I6-2M ANOS
2S-3M ANOS
35-MM ANOS
Mb-SM ANOS
MAS DE SM ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MFNOS DF PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MFülO
UNIVERSITARIOS

REL IGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2
3-M
S-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1239) •
( 1266) •

•

(300) •
(303).
(237 ) •
(220) •
( 178) .

•

(23M) •
(293) •
(27b) .
(221 )•
(2M3).

•

•
(681 ) .

( 182M) •

•

(862)•
(357)•
(950)•
(33M) •

(2) •

•

(60b) •
(662) .
(692) •
( 166) •
( 180) .

( 1002 ) •
( i 199) .
( 131 ) •
( 1M8 ) •
( I b ) .

( 1MM ) .
(608 ) •
(767 ) •
( 182) .
(17).

1M
12

•

16
1M
Ib
12
9 •

•

ib
13
12
9
9 •

Ib
12

•

Ib •
1M •
12
8

100

'•

6 •
1 1
17
17
22

•

12 •
12
16
20 •
27

•

19
1M
12
1M
18

1 M •
13

.
16
17
1 1
13
12

•

Ib
10
1 1
1M
1M

Ib
13

•

Ib
1M •
12
12
ü

1 1 *
1 1
Ib
22
18

•

1 M •
13
8

16
7

•

8 •
13
13
Ib
18

MI
MÚ

•

MO
M 1 •
3b
M2
M2

.

33
M3
MI
M2
M2

36
MI

•

39
MO
MO
Mb
0

•

M7
39
39
3M
36

M2
MO
M3
3M
33

•

MM

MO
39
MO
3b

28
32

•

27
2M
32
29
33

•

3b •
33
3M
29
29

26
31

26
29
32
31
0

•

31
36
26 •
2b
2 2

•

27
33
29
26 •
33

•

27
29
3M
27
2M

3
3

1
3
3
M
3

3
1

2
6
b

2
3

2
3
3
M
0

b
2
2
2
3

M
2
2
S
0

1

3
2
M
6



TABLA 45.- GRADO DE ACUERDO CON LA OPINIÓN: "EL TENER HIJOS AYUDA A
MANTENER UNIDO EL MATRIMONIO O LA PAREJA".

•MUY DESA-
•CUERDO

.DESACUEK-

.UO
•ACUERDO .MUY ACUER.NO SABE
. .DO •

TOTAL (2bOb ) • 34

VAHONES
MUJERES

( 1239) •
(1266).

10
13

9
13

3b
33

HOMBRES

16-24 ANOS
2b-3M ANOS
3b-44 ANOS
4b-b4 ANOS
MAS DE b4 ANOS

( 3 0 0 ) .
(303)•
(237 ) .
(220) .
( 178) .

1 1
16
9
b
4 •

1 4 •
1 1 •
6 •
b
b

40
36
37
33
2b

33
36
47
b7
62 •

2
1
1
i
1

MUJERES

16-24 ANOS
2b-34 ANOS
3b-44 ANOS
4b-b4 ANOS
MAS DE b4 ANOS

(234).
(293) .
(27b) .
(221 ) .
(243) .

19
17
Ib
b
6

14
1 4
13
10
1 1

32
32
3 2
33
34

J2
33
37
48
46

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

(681 ) «
( 1824 ) .

14
10

14
10

37
33

32
4b

NUMERO DE HIJOS

N I NGUN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

E S T U D I O S

M E N O S ÜE P K l M A K I O S
P K 1 M A H I O S
B A C H I L L E R
G K A ü O M E U I ü
U N Í V E R S I T A K I O S

REL I G I O S I D A D

P R A C T I C A N T E S
NO P R A C T I C A N T E S
NO CRfc Y E N T t S
I N D I F E N E N T t S
NO C O N T E S T A

E S C A L A UE I D E O L O G Í A

E X T . I Z O U U K D A 1-2
3-4
S-6
7-8
E X ! . D E K E C H A 9-10

( 8 6 2 ) .
(JS7 ) .
(9S0).
(334 ) .

(2) .

(60b) .
(862).
(692 ) •
( 166 ) •
( 180) .

16
Ib
8
H

SO

b
8
Ib
20
26

(1002)•
( 1 199) .
( 131 ) •
(148).
( Ib) .

( 1 4 4 ) .

( 6 0 8 ) .
( 767 ) .
( 182 ) .
( 1 7 ) .

6
1 1
31
23
33

18

16
9
9
0

Ib
9
9
b

bO

7
8

14
13
19

8
1 1
14
18
27

12

13
12
7

24

34
36
34
32
O

34
34
3b
39
26

3b
33
37
32
27

33
3b
34
31
3b

31
38
49
Sb
ü

b3
48
34
2b
22

48
42
18
23
13

34
33
44
b3
41

328



TABLA 46.- GRADO DE ACUERDO CON LA OPINIÓN: "SI NO SE PUEDE TENER HIJOS,
LO MEJOR ES ADOPTARLOS".

• MUY D E S A - . D t S A C U F R - . A C U L R Ü O .MuY A t U E R . N O SABE.
• C U E R D O .DO • .DO

(¿505). 12 32

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-*4«4 ANOS
*45-5*4 ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

MUJERES

16-2*4 ANOS
25-3*4 ANOS
35-«4«4 ANOS
«45-5*4 ANOS
MAS DE 6*4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNÍVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-*4
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1239 ) •
( 1266) •

•

(300) •
(303) •
(?37 ) •
(220)•
( 178 ) •

•

(23*4) •
(293) •
(275) .
(221 ).
(2*43) .

•

•
(681 ) •

( 182*4 ) •

•

(86?) .
(357 ) .
(950) •
( 33*4) .

12).

•

(605)•
(862) •
(69?) .
( 166 ) .
( 180) •

•

(100?)•
( 1 199 ) .
( 131 ) •
( 1 «48 ) •
( 1 5 ) .

( 1 *4*4 ) •
(608).
( 767).
( 18?) •
(17).

12
13

!

12
12
13
1 1
12

10 •
12
12
16
15

!

11
13

12
15
1 1
1*4
0

•

15
1 1
1 1
13
16

•

1 1
13
13
1 1
13

•

13
12
10
10
6 •

13
10

!

16
1 *4 •
10
1 1
13

!

6 •
1 1
1 1
10
1?

•

13
1 1

•

13
10
1 1
9
0

1 1
1 1
12
10
13

•

1?
1 1
1 1 •
1 1
7 •

1 2
1 1
12
1 3 •
18

37
33

:

39
39
3b
35
31

3*4
32
3*4
3*4
30

37
3*4

37
31
3*4
36
0

35
31
37
*43
38

36
3*4
3*4
38
20

•

31
37
3b
30
29

29
3b

:

2b
26
3Ü
33
33

H3
3b
30
32
3b

31
32

•

29
33
33
33

1ÚÜ

31
37
30
22
23

•

32
32
3M
28 •
*47

3b
31
3*4
37
3b

8
9

7
9

1 1
7
8

7
9
12
8
7

8
9

7
10
10
7
0

7
9
8

10
9

9
8
7

1 1
13

6
9
7
8

12
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TABLA 47.- GRADO DE ACUERDO CON LA OPINIÓN: "LOS HIJOS NO SON INDISPENSA
BLES PARA QUE UNA PAREJA FUNCIONE BIEN".

- P 2 M
•MUY D L S A - . Ü L S A C U F K - . A C U L R Ü Ü .MUY A C U E R . N O b A B L
• C U E R D O «DO • «DO •

TOTAL ( 2 5 0 5 ) . 31

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1239) •
( 1266) •

(300).
(303) •
(237) •
(220)•
( 1 78 ) •

•

(234 ) •
(293 ) •
(275) •
(221 ).
(243) •

!

(681 )•
(1824)•

(862).
(357)•
(950) .
(334)•

(2) .

(605 ) •
(862 ) •
(692) •
( 166) •
(180)•

•

(1002)•
(1199).
( 131 ) .
( 148) .
( 15) .

•

(144).
(608) .
(767 ) •
1 182) .
( 17 ) .

16 •
12

•

13
18

19
15 •

15
13
1 1
1 1
13

13
14 •

•

13
15
15
13
0

•

16 .
16
13
8 •
9

•

15
12
1 1 •
33

19
10
16
15
6 •

17
16

15
13
16
19
22

•

1 1
14
17
18
21 •

17

13
14
18
22
0 •

.

22
16 •
1 4 •
13
7

'-

20
15
5
9 •

13

•

16 •
13
16 •
16
24 .

30
31

32
28
30
29
31

•

29
32
31
3 3
31

31
30

•

31
29
31
30
0

•

33
29
29
38
28

•

32
31
21
28
13

•

21
32
31
32

36
36

38
39
3b
31
30

39
39
34
29

36
3b

•

39
33
30
50

24
36

40

•

31
36
60

40

•

42
36 •
35
3b

2

1
2
1
1
2

5
2
2

7

3
3

2
3
3
4

50

4
2
2
1
2

4
2
1
3
0

2
2
1
2

12
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TABLA 48.- COMO VD. SABRÁ, SI EL MARIDO NO PUEDE TENER HIJOS, LA MUJER
PUEDE HOY EN DÍA RECURRIR A LA INSEMINACIÓN ARTIFICIAL. ;HA
OÍDO VD. HABLAR DE ESTE MÉTODO?

.SI •NO SABE .NO
• *TA

TOTAL 93

VARONES
MUJFRES

HOMBRES

16-2M ANOS
25-3*4 ANOS
3b-<4*4 ANOS
*45-b<4 ANOS
MAS DE 5H ANOS

MUJFRES

16-2H ANOS
25-3*4 ANOS
3b-*4<4 ANOS
Mb-5<4 ANOS
MAS DE b*4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS ÜE PRIMARIOS
PRIMAR IOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNÍVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NÜ CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2

3-S
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1239) .
( 1266 ) •

(300) .
(303) •
(237 ) •
(220) •
( 178) .

•
•
•

(23*4) •
(293) .
(27b) •
(221 )•
(2M3) •

(681 ) •
( 182M ) •

(862).
(357).
(950) .
(334).

(2).

•

(605) •
(862).
(692).
( 166) .
( 180 ) .

•
•

( 1002) .
( 1 199) .
( 131 ) •
( 1*48) .
( 15) .

•

( 1MM ) .

(608) .
(767 ) •
( 182 ) .
(17).

93
9*4

•

93
96
95 .
91
89

•

95 •
98
95
87
91 •

•

93
93

9*4 !
95
93 •
90

100 •

8*4 !
9*4
97
99
99

•

92
94
96 •
98
93

•

97 •

96 •
96 •
93

100

6 •
6 .

6 •

5
9 .

10

.

5
2
5
12
9 •

•

6 •
6 •

•
.

6 •
5
6
9 •
0

«

.
1*4 •
6
3
0
1

.

8
6 •
<4 •
2 •
7 •

•

•
1
«4 •
M •
6 •
0

1 •
0

•

1 •
0
1
0
2

0
Ü
0
1
0

0
0

0
0
1 .
1
0

1
0
0
0
0

1
0
0
0
0

1

0
0
1
0

0
0

0
0
0
0
0

0 •
0 .
0
0 •
0

•

0
0

Ü
0
ü
0
0

•
0 •
0
0
0
0

•

0

u •
0
0
0

.

0

0 ' .
0
0
0
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TABLA 49.- ¿CREE VD. QUE LA INSEMINACIÓN ARTIFICIAL ES UNA BUENA SOLUCIÓN
PARA UN MATRIMONIO QUE NO PUEDA EN ABSOLUTO TENER HIJOS?

# P2¿ .

•SI «NO .NO SABE .NO CONTES.

• TA

• • • • •
TOTAL (¿50b). 6«* . 23 . 6 1 .

• • • • •
SEXO . . . . .

VAKONiS (1239). 61 • 25 5 1 .
MUJFRLS (1266). 66 . 21 6 . 1

• . • • •
HOMBRES . . . . .
— m ™ ™ "" "*" . . . . .

16-2*» ANOS (300). 71 • 19 . 2 . 1 .
25-3H ANOS (303). 7M • 17 H 0 .
3S-«4<4 ANOS (237). 62 • 2H 8 ü .
H5-5M ANOS (220). **5 • 35 . 9 1 .
MAS DE SM ANOS (178). H2 • 39 7 2 .

. . . . .
MUJERES

16-2H ANOS <23H). 82 . 12 . 2 0 .
25-3M ANOS (293). 79 • 16 2 1 .
35-HM ANOS (275). 68 • 20 6 1 .
M5-5H ANOS (221). 51 • 28 • 8 . 0 .
MAS DE 5** ANOS (2M3). H8 . 32 . 10 1

. . . . .
ESTADO CIVIL . . . .

SOLTERO (681). 72 • 17 M 0 .
CASADO (182*4). 61 • ¿6 • 6 . 1 .

NUMFRO DE HIJOS . . . . .

NINGÚN HIJO (862). 73 • 17 • 3 • 0 •
1 HIJO (357). 69 • 20 • 5 • 0 •
2-3 HIJOS (950). 60 . 26 7 i .
MAS DE 3 HIJOS (334). Hb . 37 7 1 .
NO CONTESTA 12). 100 • 0 . 0 0

ESTUDIOS . . . . .

MENOS DE PKIMAKIOS (605). **8 • 28 . 8 0 .
PH1HAR10S (862). 62 • 26 5 • 1 .
BACHILLER (692). 75 . 18 3 0
GRADO MEDIO (166). 7M . 19 5 1 •
UNIVERSITARIOS (180). 73 . 18 6 . 2 •

RELIGIOSIDAD • • . • .

PRACTICANTES (1002). 55 . 28 . 7 . 1 .
Nü PRACTICANTES (1199). 67 21 . . 5 . 0
NO CREYENTES (131). 80 1H • 2 . 1 .
INDIFERENTES ( 1H8 ) . 80 • 13 3 2 .
NO CONTESTA (15). *t 7 • HQ . 7 0 .

. . . . .
ESCALA DE IDEOLOGÍA • • • • •

EXT. I ZOUIfRDA 1-2 (l*t*4). 80 • 15 • 1 • 1 •
3~H (608). 75 16 . H . ü .
5 - 6 (767). 65 . 25 5 1 .
7"b (182). 5U . 36 . 6 1
EXT.DERECHA 9-lü (17). 35 . 65 0 0 .



TABLA 5 0 . - ACUERDO Q DESACUERDO CON LA OPINIÓN: "LOS VERDADEROS PADRES
DE UN NIÑO SON AQUELLOS QUE LE EDUCAN, LA PATERNIDAD DE LA
SANGRE ES MENOS IMPORTANTE".

, P 2 7 . 1

•ACUERDO .UESACUFR-.NO SAbE
• *ÜO

• NO C O M E S .
.TA

TOTAL ( 2 5 0 b ) .

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2M ANOS
2b-3*4 ANOS
35-MM ANOS
H5-5M ANOS
MAS DE bt ANOS

MUJERES

16-2M ANOS
25-3«« ANOS
3b-MM ANOS
HS'SH ANOS
M A S D E 5 M A N O S

E S T A D O C I V I L

S O L T E R O

C A S A D O

N U M F R O D E H I J O S

N I N G Ú N H I J O

1 H I J O

2 - 3 H I J O S

M A S D E 3 H I J O S

N O C O N T E S T A

E S T U D I O S

M E N O S D E P R I M A R I O S

P R I M A R I O S

B A C H I L L E R

G R A D O M E D I O

U N I V E R S I T A R I O S

R E L I G I O S I D A D

P R A C T I C A N T E S

N O P R A C T I C A N T E S

N O C R E Y E N T E S

I N D I F E R E N T E S

N O C O N T E S T A

E S C A L A D E I D E O L O G Í A

E X T , I Z Q U I E R D A 1 - 2

3-M
5-6
7-8
E X T , D E R E C H A 9 - 1 0

( 1239 ) .
( 1266 ) •

#.

(300)•
(303)•
( 2 3 7 ) ,

(220) •
( 1 7 8 ) .

•

(23t) •
(293) •
(27b) •
( 2 2 1 ) •

( 2 M 3 ) •

•

( 6 8 1 ) •

U82«n.

•

(862)•
(357).
(950)•
(33<4> •

(2).

(605) •
(862)•
(692)•
( 166) •
( 1 8 0 ) •

•

( 1 0 0 2 ) •

( 1 1 9 9 ) •

( 1 3 1 ) .

( 1 M 8 ) .

( 15) •

•

( 1MH) .

(608) •
( 767 ) •

(182)•
(17),

7M
79

81
76
76
66 •
65

86
83
79
7b
72 •

•

8M ,
7H

'•

8H •
77
73
66
100

71
7b
80
86 •
83

•

73
77
91 .
8M
87

•

85

79
79
7b
82

2H •
16

1 7
¿2
¿2
31
32

•

12
1H •
Ib
20
22

•

1 H .
22

.'

1M
2 1
23
28
0

•

23
23
1 7
1 1
Ib

•

23
20 •
6 •
1 1
13

13
19
18
23
18

2

•

1
2
1
3
1

•

2
2
6 •

M
b

•

2
3

•

2
2
3
M •

0

•

b
1
2
2 •

2

•

3 •

2
1 •

3
0

.

1
1
2
2
0

1
U

1
0
0
0
¿

•

0
1
0
0
1

0
1

0
0 •

1 •

0
0

•

0
0
0 •

1
1

0
1
1 •

1
0

0

u
1
ü

u
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TABLA 51 - ACUERDO 0 DESACUERDO CON LA OPINIÓN: "LOS MEDIOS CIENTÍFICOS
COMO EL DE OBTENER 'BEBES PROBETA' SON PELIGROSOS Y NADA BUE
NO PUEDEN APORTAR A LA HUMANIDAD".

•ACUERDU .OtSACUrR-.NO SAtít .NO CONTES.
•Oü • .TA

• • • • •
TOTAL (/SOS). 26 . 54 . 19 . 1 .

• • • • •
SEXO • • • • •

VARONES (1239). 27 b8 . 14 1
MUJERES (1266). 25 . bO . 24 1

HOMBRES . . . . .

------- • • . . •
16-24 ANOS (300). Ib • 76 7 1 .
2b-34 ANOS (303). 19 . 70 9 1 .
3b-44 ANOS (237). 29 b8 . 13 1 .
4b-54 ANOS (220). 36 • 40 • 22 2 .
MAS DE 54 ANOS (178). 43 . 32 . 22 2

. . . . .
MUJERES

16-24 ANUS (23*4). 8 • 79 . 13 . 0 .
2b-34 ANOS (293). 17 . 63 . 19 . ü
35-44 ANOS (275). 31 • 40 27 1 .
45-54 ANOS (221). 32 • 36 . 31 0
MAS DE 54 ANOS (243). 38 • 30 . 30 . 1 .

ESTADO CIVIL . .

SOLTERO (681). 15 71 . 13 1 .
CASADO (1824). 30 48 . 21 1

. . . . .
NUMERO DE HIJOS • • . . .

NINGÚN HIJO (862). 16 • 70 • 13 • 1 •
1 HIJO (357). 2b • S9 . 15 • 1 .
2-3 HIJOS (950). 30 45 . 24 1
MAS OE 3 HIJOS (334). 41 33 2b 1 .
Nü CONTESTA (2). 0 • 100 . 0 . 0

ESTUDIOS . . . . .

MENOS ÜE PRIMARIOS (605). 40 • 34 . 26 . 0 .
PRIMARIOS (862). 29 47 . 22 1
BACHILLER (692). 15 • 71 • 13 1 •
GRADO MEDIÜ (166). 16 • 67 • Ib • 1 .
UNIVERSITARIOS (180). 13 • 78 7 2 .

. • • • •
RELIGIOSIDAD • • . . .

PRACTICANTES (1002). 31 • 44 • 2H • 1 .
NO PRACTICANTES (1199). 2b b7 . 17 . 1
NO CREYENTES (131). 13 • 79 7 2 .
INDIFERENTES I H b ) . 11 . 76 13 0 .
NO CONTESTA (15). 13 67 20 0

. . . . .
ESCALA DE IDEOLOGÍA . . . . .

EXT. IZWUIERDA 1-2 ( 1HH ) . 18 . 72 9 1 .
3 " H (608). 21 . 63 . 16 1
5 * 6 (767). 27 . 55 . 17 1
7"tt (182). 31 . b2 . 16 1
EXT.DERECHA 9-10 (17). 35 . b9 6 0 .
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TABLA 52.- ACUERDO O DESACUERDO CON LA OPINIÓN: "CUANDO UNA PAREJA NO
PUEDE TENER HIJOS, Y LOS DESEAN, ES NORMAL QUE SE UTILICEN
TODOS LOS MEDIOS MÉDICOS Y CIENTÍFICOS QUE PUEDAN EXISTIR".

•ACUERDO •UtSACUER-.NO SABL
• ÜO

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJFRES

HOMBRES

16-2H ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
HAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DF PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTLS
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2

3-4
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1239) .
( 1266) .

•

(300)•
(303).
(237 ) .
(220).
( 178) .

•

•
(234 ) •
(293) •
(275)•
(221).
(243) .

•

•
(681 ) •

( 1824) .

•

(862).
(357)•
(950).
(334)•

( 2) .

•

(605).
(862).
(692).
( 166) •
( 18U) •

.
(1002).
( 1 199 ) .

( 131 ) .

( 1 M8 ) •

( 15) .

.

( 1H4 ) .

(608 ) •
(767 ) .
( 182) •
( 17 ) .

88
91

•

90
89
92
85
84 •

.

93
95
90
88 .
86

.

89 •
90

•

89 •
91
89
88

100

•

•
88
88 •
92 •
93
91

• •

87
90
95
93
73

*

•
92
92
90
87
86

10
7 •

•

tí •

9 •
6 •
14
13

.
•
.

6 •
<4 •

6 •

8
12

.

8 •
8 •

.

8 •
7
tí •

10
0 •

.

9
10 •
7
b •
7

.

10
8 •
4 •
b

20 •

6 •

6 •
9 •
10 •
12

ü •
0

o
G
0
0
0

:

0
u •
0
0
0

:

0
0

•
•

0
0
0
0
0

•

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0 .

.

0

0
0
0
0

u •
0

!

1
Ü •
0
0
1

*

0
u •
1
0
0

•

0
0

'.

0
0 •
0
0
0

•

0
ü
ü
Ú

1 •

!

0
Ü

0
0
0

•

u
0
0
1 .

u

335
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TABLA 53.- DE LOS SIGUIENTES MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS, ¿CUAL DIRÍA VD. QUE
ES EL MAS UTILIZADO EN ESPAÑA?

. U T l

• OGINO .-V AbtCTOM I «L I GADO TR.PILDORAS .DIAFRAGM
• «A .OMPAS • •

TOTAL (¿505). 2 0 1 . 58 . 0
• • • • •

SEXO . • • . .

VARONES (1239). 2 0 . 1 . 50 0
MUJERES (I26é>). 3 • 0 • 1 • 65 • 0

HOMBRES • • • • •

16-2M ANOS (300). 2 0 . 1 . HM . 0
25-3*4 ANOS (303). 1 1 1 . 53 0
35-MH ANOS (237). 3 . 0 . 0 . 55 . 0
*45-5H ANOS (220). H • 0 . 1 . «47 . 0
MAS DE SH ANOS (178). H • 0 . 2 . 5H . 0

• • . • .
MUJERES . . . . .

16-2M ANOS (?3t). 0 • 0 • 0 • 69 • 0
25-3M ANOS 1293). 2 0 2 . 72 . 0
35-MM ANOS (275). 3 0 . 1 . 67 . i
HS-SH ANOS (221). 5 . 0 . 2 59 0
MAS DE SM ANOS (2*43). 3 • 1 • 1 • 55 . 0

• . » • •
ESTADO CIVIL

SOLTERO (681). 2 0 • 1 . 53 . 0
CASADO (182*4). 3 • 0 • 1 • 59 • 0

NUMFRO DE HIJOS • • • . .

NINGÚN HIJÜ (862). 2 • 0 • 1 • 55 • 0
1 HIJO (357). 3 • l 0 . 60 0
2-3 HIJOS (950). 3 • 0 • 2 • 60 • 1
MAS DE 3 HIJOS (334). M • 0 • 1 . 55 • 0
NO CONTESTA (2). 0 . ü . 0 . 50 . 0

ESTUDIOS . . . . .
———————— . . . . .
MENOS DE PRIMARIOS (605). H 0 2 . 53 . 0
PRIMARIOS (862). 1 • 0 • 1 • 62 • 0
BACHILLER (692). 2 0 • 1 . 58 . 0
GRADO MEDIO (166). *• • 0 • 1 • 52 • 1
UNIVERSITARIOS (180). 3 . 1 1 . 53 0

. . . . .
RELIGIOSIDAD • • • • •

PRACTICANTtS (1002). 3 . 0 . 1 . 57 . 0
NO PRACTICANTES (1199). 2 0 . 1 . 58 . 0
NO CREYFNTtS (131). 2 . 0 . 0 . 59 . 0
INDIFERENTtS ( 1H8> . 3 • 0 • 1 • 57 • 1
NO CONTESTA (15). 7 • Ü • 0 . *4 7 . 0

ESCALA DE IDEOLOGÍA . • • . .

EXT • I Z&UIFRDA 1-2 tl<4<4). 2 . 0 • 1 • 58 . 0
3-* (608). 2 . 0 . 0 . 60 0
5 - 6 (767). 1 . 0 2 . 58 . 0
7*a ( 182 ) . H 0 . 1 . 58 1
EXT.DERECHA9-10 (17). 18 • Q • 0 • M7 • 0



1ZA00 — - — --• UTILIZADO •
•ESPIRAL «LAVADO VA.CREMAS •PRESERVAT•TEMPERATU.INTE&RUPC•NINGUNO .NO C O M E S .
• . G I N A L • . I V O S « R A . I O N • . T A

1 •
3

0
2
2
1 •
1 •

2
H •
3
H •
2

1
3

1 •
3
3 •
3
0

2
3 •
1 •
H
2

2
3
1 •
0 •
7 •

2
2
2
2
0

0 •
0 •

0 •
0 •
1 •
0
1

0
0
0 •
0 •
0

0 •
0 •

0 •
0 .
0
0 •
0

0
0
0
0 •
0 •

0 •
0 •
0
0
0

0

0
0
0
0

0
0

0
0
0
0 •
0 •

•

•
0 •
0 •
0
0 •
0 •

0 •
0

0
0 •
0 •
0 .
0

0
0 •
0 •
0
0

0
0 •
0 •
0 •
0 •

0

0
0
0 •
0 •

30
10

MM •
31
21
27
21 •

•

•
18 •
9 •
10 •
7 •
6 •

32 •
15

29
16
15
16 •
50 •

13
19
26
21
2H

15
23
26 •
2M •
27

2M

22 •
23
21
2t •

0
0

0 •
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

1

0
0
0
0

8
b

6 •
9

12
7

H .

5
5

b •
b

5
7 .

b •
8 •
7
b
0 •

H •
5
8
9 •
1 1

6 •
6 •

10
1 1
0

9 .
8 •
8
3
0

0
1

U •
0
0
0
0

•
0
0
1 •
1
1

0
0

0
1
0 •
1 •
u

1
0
0
1
0

1
ü
1
0

u •

0 •
0
0 •
0
0

6
12

3
3
b
1 1
1 1

b
6
9

17
27

6
1 1

6
8

| i

1 H

0

19
ti
«4
7
6

1M
7
2
H

13

M

H
6

10
12

337



TABLA 54.- DE LOS SIGUIENTES MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS. ¿CUAL LE PARECE A
VD. QUE ES EL MAS EFICAZ?

. E F I C

•OGINO •VASECTOMI.LIGADÜ TR.PILDORAS .DIAFRAGMA*
•A .OMPAS

TOTAL (¿50b). 2 Ib 18 2M • 1 •

SEXO • • • • • •
--• . . . . . .
VARONES (1239). 2 • 16 . 16 23 2
MUJFRES (1266). 2 • 13 • 19 2H . 1 •

HOMBRES . . . . . .

16-7M ANOS (300). 1 . 18 17 24 H
2S-3M ANOS (303). 1 ¿2 20 29 1 .
3b-HH ANOS (237). 2 18 22 18 1
Hb-bH ANOS (220). b • 10 V . 20 . 1 •
MAS DE Bt ANOS (178). H 8 • 11 . 19 . 1 •

MUJERES . . . . . .
------•• • • • • • •
16-2M ANOS (23H). 0 15 . 21 . 26 2
2b-3*4 ANOS (293). 1 • 17 • 26 . 32 . 1 •
35-MM ANOS (27b). 2 18 . 23 23 1
4b-bH ANOS (221). b . 8 . 12 . 19 . 0 •
MAS DE bt ANOS (2M3). 2 • b . 9 • 20 • 0 *

. . . . . .
ESTADO CIVIL . • . . . .

SOLTERO (681). 1 18 18 22 2 •
CASADO (182M). 3 • 13 • 17 • 24 . 1 •

NUMFRO DE HIJOS • • • • • •

NINGÚN HIJO (862). 1 • 18 17 • 2M . 2 •
1 HIJO (3S7). 3 11 19 30 1
2-3 HIJOS (950). 2 • 1M . 18 • 22 • 1 •
MAS DE 3 HIJOS (33H). H • 12 . 16 19 . 1
NO CONTESTA (2). 0 • 0 • 0 0 • 0 •

ESTUDIOS • • • • • •
» « « • • » — « . « — . . . . . .

M E N O S DE P R I M A R I O S ( 6 0 b ) . *• • 7 • 9 . 2H • 1 •
P R I M A R I O S ( 8 6 2 ) . 2 12 . 17 ¿H \
B A C H I L L E R ( 6 9 2 ) . 1 19 21 2b 2
GKADO MEDlu ( 1 6 6 ) . 3 ¿S 27 . 17 • 1
U N I V E R S I T A R I O S ( 1 8 0 ) . 1 . 23 . 2b . 22 <4

. . . . . .
R E L I G I O S I D A D . . . . . .

P R A C T I C A N T E S ( 1 0 0 2 ) . 3 • 11 • Ib 21 1 •
NO P R A C T I C A N T E S ( 1 1 9 9 ) . 2 • Ib • 18 2H • 1 •
NO C R E Y E N T E S ( 1 3 1 ) . 1 • 31 • 23 • 21 • H •
I N D I F E R E N T E S ( 1 H 8 ) . 0 • ¿2 • 20 32 • 0 •
NO CON T E S T A ( I b ) . 0 . 13 . 20 . 27 . 7 •

ESCALA ü£ IDEOLOGÍA . . . . . .

EXT . I ZQUIEKDA 1-2 (1H<«). 1 • 18 • 20 28 • 3 .
3-M ( 6 0 8 ) . 1 22 19 25 1 •
5-6 ( 7 6 7 ) . 2 1H . 19 2b 1 •
7-8 ( 1 8 2 ) . 2 • 13 . 16 . 23 . 1 .
E X T . D E R E C H A 9-10 ( 1 7 ) . 6 . 12 6 . 29 . 0 •
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A Z LFICAZ
ESPIRAL .LAVADO VA.CREHAS •PRESERVAT•TEMPERATU.INTERKuPC.N1NGUNO .NO COUTLS.

.G1NAL • .IVOS »RA «ION . .TA

6 O • O • 12 • O *• 2 • Ib .

B
6 •

•

•
•

7 •
7 •
B
2
2

•
9
6 •
8
3
B •

6 •
B

•

•
•

6
7
B •

<4 •

0

•
H

b
6 •

8
7

•

6
10
3
7

•

3

6
B •
10
¿ .

0
0 •

•
0
0 •
0
0 •
2

2
0 •
0
0 •
1 •

•

1 •
0

•
•
•

1 •
0
0 •
1
0

•
0 •
1
0
0
0

•

•
•

0 •
1 ,
0
0
0

•
•

0 •
0 •
0 •
0
0

0
0

•

•
•

0 •
0 •
0 •
0
0

•

0 •
0
0 •
0 •
0 •

•

•
•

0
Ü

0
0 •
0 •
0

BO •
•
•
•

0 •
0
0 •
0 •
1

•

o .
0 •
0
1
0 •

0 •

0 •
0
0
0 •

18
B •

•

•
•

IB
1M
18 •
22 •
2M

6
<4 •

6 •

B •
B •

•

•
12
1 1

•
13
9 •

12
9

BO
•
•

1013
12
7 .
11

•

•
10
13
7
1 1
13

•

1 1 •
13
13
IB
12

0
0

1
0
0
1 •

0

0
1
0
0
0

•

0
0

0
1
0
1
0

•

•

0
0
G
1
1

0
1
0
0
0

0

0
1 .

ü
0 •

3

3
2
6 •
8
H •

3
1 .

1 •

H . •

B
•

•
3 •

•
2
2
B
H •
0

•

•
H •

B
2 •
2 •
1

•

•
3
H •
1 •
3 •
0 •

•

•
6 •

2
M •

2
0

1
2

1 •

0
1
2
2

2
1 •

1 •

H •

B

•
2
2

2
2
2
1
Ü

•

3
2
1 •
2
1

•

2
2
1
1 •
7

0

1
2
2
0

12
23

9
J
8

21
23

Ib
8
17
38
Hi

1H
19

I4*
13
19
28
0

32
18
10
y
H

27
13
3
6

7

10

9

I4*
16
29

339



TABLA 55.- DE LOS SIGUIENTES MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS, ¿CUAL DE ELLOS HA
UTILIZADO VD. EN EL ULTIMO ANO, SI ES QUE HA USADO ALGUNO?

VARONES
MUJFRES

TOTAL t¿bOb)

( 1239)
( 1 266 )

•OGINO

• *•

• 3
b

•VASECTOMl.LIBADO

•A .OMPAS

• •
0

• •

• •
• 1 .
• 0 •

1

1
2

TR •PILDORAS

•
13

12
Ib

•DIAFRAGMA

• 1
•

•
1
0

16-2*4 ANOS
2S-3H ANOS
3B-MM ANOS
Hb-bM ANOS
MAS DE St ANOS

MUJERES

16-2M ANOS
2S-3H ANOS
3b-MH ANOS
H5-6M ANOS
MAS DE b<4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN H1JU
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

(300)•
(303)•
(237 ) •
(220)•
( 178) •

•

•
(23<4> •
(293).
(27b) .
(221 ).
(2<43) •

•

(681)•
( 182H) •

•

(862) •
13B7) .
(9S0>.
( 33<4) .

(2).

•

•
1 •
2
H •
6
b

•

2 •
b
7 •
6 •
3 •

•

1
b •

•

2 •
b
b
6 •
0

•
•

0
2 •
1 •
0
0 •

•

0
0
0
0 •
0

0
0

•

•
0
0
1 •
0
0

•

0
1
3
1
0

•

2
«4
0
0

•

0
2

0

2
2
0

•

9 •
21
17 •
b
1

•

16
3b
13
3
1

•

7 •
Ib

•

12
22 •
13
7

o

•

1
1
2
0
0

0
0
1
0
0

0

1

0
1
1
1

G

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRAOO MEDIO
UN 1VERSITAKIOS

RELIGIOSIDAD

(60b).
(862) .
(692).
(166).
(180).

b
1 1
17
21
23

PRACTICANTtS
NU PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIEHDA 1-2
3-H
b-6
7-b
EXT.DERECHA 9-lü

( 1002 ) .
( 1 199 ) •
( 131 ) .
( 1 «48 ) .
( I b ) .

•

( \HH) •
(608).
(767 ) •
( 182).
( 17 ) .

b •
3
H •
2 •
0 •

•

2
3
H •
2
6 •

0
0
2
1
0 •

•

1 •
1 .

0
0
0

1
2 •
2
0
7

•

1 *

¿ •

1
6 •

6
16 •
21
29
20

•

21
19 .
13
1 3 •
6 •

1
0
3
0
0

1
1
0

0

340



O POR V D « — * -• UTILIZADO POK VD. .
• ESPIRAL .LAVADO VA.CREMAS •PRESERVAT•TEHPERATU . 1NTERRUPC.N1NGUNO .NO CONTtS.
• .GINAL • .IVOS «RA .ION • .TA

• . . . • • . • •
• 3 • O • O . IM . O 6 • bM . 3

3 •
M •

•

•
0
B •
7 •
1 •
0

•
•

1 •
10
6
1
0

•

•
0 •
H .

0
0 •

•

•

0 •
0 •
0
0
1

•
•

0 •
0 •
0
0
0

•

0
0 •

0 •
0

•

0
0 •
0 •
0 •
0 •

•

0 •
1 •
0
0 •
0 •

•

•
•

0 •
0 •

21
8 •

•

•
2B
28
22
IB
9 •

•

•
6 •

IM •
12
B
2 •

•
18
13

0
0

0
0
0
0 •
0

0
1
0
0 •
0

•

0
0

7 •
M •

•

7 •
6 •
10
9 •
H •

2
M •
8
<4 •
2

•

•
M •
6 •

M9 •
B9

•
•

bM
31
33
61
76

•

•
•

12
28
MM •
/6

8M •

6B
BO •

3
H

3
¿

2
3

2
3
6

8

M
3

2
7
H •
1 •
0

•

•

1 .
3 •
3 •

10 •
8

0
0
0
0 •
0

•
0
0
0 •
0 •
0 •

0 •
0 •
0 •
0 •
0 •

•

•
0 •
0 •
0
0 •
1 •

16
16 •
IB
7
0 •

•

7 •
16
16 •
IM •
27

0
1
0
0
0

0
0 •
0
0
0 •

M •
6 •
6 •
7
0 •

•

6 •
6 •
B
B •
H •

6 1 •
MI
M9 •
6 3

100
•

•
69
BB
bO
37
26 •

3
1
M
H
0

b
3
3
2
2

2
3 •
13
3 •

13
•

•
•

6 •
B
2 •
3
0

0
0 •
1 •
0
0 •

0 •
0
0 •
0
0 •

0
0 •
0 •
0 •
0 •

•

•
•

0 •
0
0
0 •
0

9 •
17
20
22
20

•
19
19
IB
IM
12

0
0
0
0
0

•

•

0
0
0
0
0

M
6
7
7
0 •

•
6 •
6 •
B
3
0

66 •
H8 •
26
3M .
33

M2

H2
Bb
bb .
7 1 •

b
3
2
1
7

1

1
3
H
0

341



TABLA 56.- HABITUALMENTE. ¿HA SEGUIDO O SIGUE VD. LAS INDICACIONES DE LA
IGLESIA EN CUESTIONES DE NATALIDAD?

•SIEMPRE «A VECES •NO LAS CO.NO SABE
• NOCE

•Nü CONTES,
• TA

TOTAL (¿505). 62

VARONES
MUJERES

HOMBRES

( 1239).
( 1266) .

16
25

68
56

16-2M ANOS
25-3t ANOS
35-tH ANOS
M5-5M ANOS
MAS OE b<< ANOS

MUJERES

16-2<f ANOS
25-3M ANOS
35-<4<f ANOS
Hb-5<t ANOS
MAS DE S<t ANOS

E S T A D O C I V I L

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-M
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

(300).
(303) •
(237)•
(220)•
( 1 7 8 ) .

!

.
(23<n •
(293).
(275)•
(221 )•
(213)•

•

(681).
( 1 8 2 H ) •

•

(862).
(357)•
(950)•
(33H).

12).

•

•
(605)•
(862)•
(692).
( 166) •
( 180).

•
•
•

( 1002) •
( 1199) •
( 131 ) •

( M6I •
( 15) •

•

( IHH ) .
(608).
(767).
( 182) •
( 17 ) •

8
9

12
30
33

10
9

23
37
52

1 1
25

12
16
2M
HO
0

32
23
12
16
12

<U
9
0
1
7

7
1 1
21
31

9
10
16

13
17

6
12

6
9
13

17
b
7
8
9

1 1
12
12

77
79
73
SH

69
77
56
MO
35

72
58

71
72
58
MU
100

M2
62
73
72
76

36
75
95
9H
87

83
75
62

342



TABLA 57.- ;CREE VD. QUE LA ESTERILIZACIÓN DE LA MUJER, EN UN PAÍS COMO
ESPAÑA, DEBE ESTAR ABSOLUTAMENTE PROHIBIDA, AUTORIZADA SOLO
EN CASOS EXCEPCIONALES, O DEJAR LIBERTAD PARA QUE CADA UNO -
HAGA LO QUE QUIERA?

.PROHIblÜA .Lxctpcio-.LIBRE:
• uLS

•NO
• TA

ToTAu (2büb)« 13 77

VARONES
MUJERES

HOMbRES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-Í|<4 ANOS

45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-<44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO ÜL HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-4
5-b
7-b
EXT.DERECHA 9-10

(1239).
(1266).

(300).
(303).
(237).
(220).
(178).

•

(234)!
(293).
(275).
(221).
(243).

(b81).
(1624).

(662).
(357).
(950).
(334).

(2) .

•

(605).
(662).
(692).
(166).
(180).

(1U0P)•
(1199).
(131).
(148).
(15).

(144).
(608).
(767).
(182).
(17).

3

•

b
2 •
3

14
Ib

ü
0
1
b
7

4 •
b

4 *
3
b
9
0

!

7
b
2 •
o •
3

7
4
ü
3

13

•

3
¿_

4
12
16

13
14

11
lü
11
17
17

13 !
1Ü
13
Ib
18

12
14

12
11
14
Ib
Ü

•

18
13
12
7

.

Ib
12
2

ü

8

9
Ib
Ib
24

77
77

83
87
84
62
b6

8b
H7
Pl
67

81
7o

81
81
7o
6b

mu
!

63
77
84
8o
89

f>7
82
9b
93
80

8b

87
7b

" :

3
b

1
1
2
b •

lü

1
¿

3
11
12

3
b .

X \

b
9
ü

12
4
1
G
ÍJ

7
3
2
U
0

1

2 .

n ,

G
1

Ü
0
u
2
Ü

0
1
1
1
Ü

Ü
1

ü
1
1
1
Ü

0
1
0
1
0

1
G
0
1
7

1

ü
1

0
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TABLA 57*- ¿Y LA ESTERILIZACIÓN DEL HOMBRE, DEBE ESTAR ABSOLUTAMENTE
PROHIBIDA, DEBE SER SOLO AUTORIZADA EN CASOS EXCEPCIONALES
O SE DEBE DEJAR LIBERTAD PARA QUE CADA UNO HAGA LO QUE -
QUIERA?

TOTAL (2505),

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-24 ANOS
25-34 ANÜS
35-44 ANÜS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

MUJERES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
35-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

ESTADO ClvlL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DL HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA '

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-fa
EXT.DERECHA 9-lQ

(1239)
(1266)

(300)
(303)
(237)
(220)
(178)

(234)
(293)
(275)
(221)
(243)

(681)
(1824)

(862)
(357)
(950)
(334)

(2)

(605)
(862)
(692)
(166)
(180)

(1002)
(1199)
(131)
(148)
(15)

(144)
(608)
(767)
(182)
(17)

PROHIBIDA

5

6
3

5
2
4
15
17

1
0
2
5
7

4*
5

4
3
6
9 -
Ü

8
5
3
5
3

7 .
4
0
3
13

4
3
5
10
12

.EXCEPCIO-
• NLS

11

11
12

10
10
9
14
14

12
8
11
13
17

10
12

10
.10
12
13
0

14
12
11
b
9

16 !
10
2
3
0

8
8
13
15
24

P30A
.LIBRE

! 78

! 78
79

! 84
86
82
65
58

! 86
90
83
68
6<*

»
83
76

•

83
82

• 76
68
loo

65 !
78
84
87
86

66
83
97
93
73

85 !
88
79
69
65

•NO SABE

5

3
6

! i
0
3
5
11

1
2
3
13
12

2
6

2
4
5 «
10 .
0

12 !
4
2
1
0

8
3
2
0
0

i !
i
2
4 •
0

.NO CONTES.

.TA

1

1
1

! o
0
1
2
0 .

0
0
1
1
1

0
1

0
1
1
1
0

0
1
1
2
o. .

i !
0
0
1

13

1
0
1
1
0
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TABLA 58.- COMO VD. SABE, EL PARLAMENTO HA APROBADO UNA LEY QUE PERMITE EL
ABORTO CUANDO EL EMBARAZO SEA CONSECUENCIA DE UNA VIOLACIÓN, PON
GA EN PELIGRO LA VIDA DE LA MADRE O SE TENGA CERTEZA DE QUE EL ~
FETO SUFRA ANORMALIDAD GRAVE. ¿HASTA QUE PUNTO ESTA VD. DE ACUER
DO CON ESA LEY?

• MUY
• ÜO

ACUER.ACUERDO
P31

.DESACULK-.MUY DL5A-.
•DO .CUERDO •

• NO
• TA

TOTAL

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2H ANUS
2S-3H ANOS
35-MM ANOS
M5-5M ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

MUJERES

16-2M ANOS
25-3*4 ANOS
35-<4<4 ANOS
Hb-SH ANOS
MAS DE 5*4 ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJÜ
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

(2505)•
•

•
( 1239)•
(1266).

•

(300)•
(303).
(237)•
(220)•
( 178) •

(23H) •
(293)•
(275) •
(221 )•
(2*43) •

(681)•
( 182H)•

•

•

(862) •
(357)•
(950)•
(33<4> •

(2) •

•
(605)•
(862) •
(692 ) •
(166)•
(180).

60

57
62

59
55
56
60
58

66
61
6*4
57
61

58
61

57
57
63
60
100

65
66
59
*42
33

11
10

13
15
12
6
6

10
16
10
7
5

1 1
1Ü

12
1*4
10
*4
O

5
6
1*4
19
21

1 1
6

1 1
17
15
5
H

9
10
5
3
2

12
7

13
9
6
*4
O

1 1
15
17

Ib
17

lü
1 1

22
26

17
2b
26

13
18

13
Ib
16
27
O

22
1M
12
20
23

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIEKDA 1-2
3-H
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1002 ) •
( 1 199 ) •
( 131 ) •
( 1*48) •
( 15) .

( 1 *4«4)•
(608)•
(767) •
( 182) •
( 17) •

59
66
32
*45
*40

*47
62
62
*4*4
*41

5
1 1
29
¿3
20

21
16

9
7
6

3
tí

33
25
20

23
13

7
6
O

27
1 1

7
6

16
38
53

345



TABLA 59.- ;CREE VD. QUE DENTRO DE LAS PRESTACIONES SANITARIAS DE LA SEGU
RIDAD SOCIAL DEBERÍAN ESTAR INCLUIDOS LOS GASTOS OCASIONADOS
POR LA INTERRUPCIÓN VOLUNTARIA DEL EMBARAZO EN LOS CASOS QUE
CONTEMPLA LA LEY?

-P32
•NO bABfc. .NO

• TA

TOTAL <2bObJ.

VARONES
MUJERES

( 1239) .
( 1266) .

82
83

Ib
12

HOMBRES

16-24 ANOS
2b-34 ANOS
3b-44 ANOS
4b-b4 ANOS
MAS DE b4 ANOS

(300).
(303).
(237 ) .
(220) .
( 178) .

84
91
87
75
65

14
9
1 1
20
30

MUJFRES

16-24 ANOS
25-34 ANOS
3S-44 ANOS
45-54 ANOS
MAS DE 54 ANOS

(234) .
(293) .
(275)«
(221 ).
(243)•

89
92
84
75
71

17
19

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

(68J ) «
( 1824 ) «

83
82

14
14

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

(862 ) .
(357) .
(950).
(334) .

(2).

84
85
83
73

100

13
13
14
18
O

E S T U D I O S

M E N O S DE P R I M A R I O S
P R I M A R I O S

B A C H I L L E R
GRADO M E D I O
UNÍ V E R S I T A R I O S

(605).
(862) .
(692) .
( 166) .
( 180) ,

76
84
87
80
80

16
13
1 1
17
¿ü

RELIGIOSIDAD •

PRACT1CANTLS (1002). 72
NO PRACTICANTtS (1199). 88
NO CREYENTtS (131). 97
iNUIFERENTtS (148). 95
NO CONTESTA (15). 73

•
ESCALA DE IDEOLOGÍA •

FXT.IZQUIERDA 1-2 (144). 93
3-4 (608). 94
5-6 (767). 83
7"8 (182). 6 1
EXT.DERECHA 9-10 (17). 41

22
9
2
5

20

6

5
14
J7
59

346



TABLA 60.- AHORA QUE ^^^¡^gJSggffiS&Sik
NUESTRO PAÍS DISMINUIRÁ, AUMENTARA O PERMANECERÁ MAS O ME-
NOS IGUAL?

•DISMINUIR.IGUAL
• A •

P33
.AUMLNTAKA.NO SABE

TOTAL (¿SOS).

SEXO

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2M ANOS
2S-3M ANOS
35-MM ANOS
M5-5M ANOS
MAS DE 5M ANOS

MUJERES

16-2M ANOS
2S-3M ANOS
35-MM ANOS
M5-5M ANOS
MAS DE bM ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS OE PKIMAKlüS
PKIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNÍVERSITAK10S

(123V)•
( 1266) •

(300)•
(303) •
(237)•
(220) •
(178).

(23M) •
(293) •
(275) •
(221 >•
(2M3).

(681 )•
( 162M) •

•

(862 ) •
(357 ) •
(V50) •
(33M) .

(2 ) •

3
3

•
2 •
2
3 •
3 •
3 •

•

.
1 .
2 •
3
M •
3 •

3 •
3

•

2 .
3
2 •
M •
0

M2
MO

MM •
M7 .
MI •
35 •
M3

MI
M5
MM •
36 •
33

•
MM •
MO

.

MM •
MM •
MO
36
bO •

51
M7

52
M9
52
5b
M6

5b
M6
M5
M3
M8

51
M9

50
M8
M9
M8
50

•

•

•
•
•

•
•
•

•

•

•

.

•

•

M
9

2
2
3
6
7

3
6
7

16
16

3
8

M
6
8

12
0

(605).
(862).
(692) .
(166)•
( 180) .

M •
3
2 •
3
1

¿7
M2
M6
50
60

53
M9 •
50
M5
37

16
6
2
2
2

RELIGI0S1DAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTtS
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT.IZQUIERDA 1-2

3-M
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

( 1002 ) •
( 1 199) .
( 131 ) .

( 1M8) •

( 15) .

.

( 1 MM ) •

(608) •
(767 ) .
( 182) •
(1 7 ) .

3
2 •
2 .
1
7 •

'•

1 •

3
2
3 •

12

3M •
M3
61 •
55
M7

•

M8 •
5M
M2
33
3b

51
50
35
MI
MO

M8
MI •
52
61
MI

1 1
M
2
3
7

•

2
2
M •
3

12
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TABLA 6 1 . - POR LO QUE VD. SABE O TIENE ENTENDIDO. ¿DIRÍA VD. QUE HASTA
AHORA EL NUMERO DE ABORTOS ES EN ESPAÑA MUY ELEVADO, BASTAN
TE ELEVADO, POCO ELEVADO O CREE QUE NO SE PRODUCÍAN ABORTOS?

• NO SE PRO.POCO El.EV.BASTANTt .MUY LLEVA.NO SABL
•OUC1AN .AÜO .ELEVADO .DO •

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

HOMBRES

16-2H ANOS
2S-3H ANOS
35-HH ANOS
H5-5M ANOS
MAS DE 5H ANOS

MUJERES

16-2M ANOS
25-3H ANOS
35-HH ANOS
H5-5H ANOS
MAS DE 5H ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMFRO DE HIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
MAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

RELIGIOSIDAD

PRACTICANTES
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2
3-H
5-6
7-8
EXT.DERECHA 9-10

(¿505) •

(1239)•
(1266)•

.

(300)•
(303)•
(237)•
(220).
( 178) •

(23H).
(293)•
(275).
(221 ).
(2H3) •

(681 )•
( 182H ) •

•
(862) •
(357)•
(950).
(33H) •

(2).

.
•

(605)•
(862).
(692).
(166).
( 180) •

•
•

( 1002 ) •
( 1199) •
(131).
( 1H8) •
(15).

•

•
( 1 H H ) •
(608)•
(767 ) .
( 182) .
(17).

2

•

2 •
2

1 •
1
2
5
3 •

•
2 •
0
1
3 •
3.

•

1 •
2 •

•

1 •
2
2 •
2
0 •

•

3 •
3 •
1 •
1 •

1

2 •
2
1
1 •

0

•

•
2
1 .
2 •
3
0

HO

H5
36

.
57H6 •
Hü
HO
37

•

•
H8
HO
31 •
30
29

•

50
37

H8
HO
35
37
50

35
H2
H6
38
32

•

39
H3
30
HÜ
HO

37
Hl
HH •
50
H7

32

•

31
33

•

27
37
3H
27
29

3H
32
38 .
30
30

.

31
32

•

33
32
33
28
50

•

28
29
3H
39
H8

•

29
32
Hb
38
20

•

HO
35
33
2H
18

9

•

9 .
9

6 •
9
10
9 •
10

.
6 •
1 1
1 1
10
5

6 •
9

'.

7 •
9 •
9 •
9
0

•

9 •
9 •
8 •
ti
8

•

7
9
Ib
1 1
13

1¿

1 1
7
7
1 8 •

17

13
21

8
7

1H
19
20

9
17
20
25
33

10
19

10
16
21
23
0

26
17
12
13
1 1

21
15
8
9

27

9

12
1H
16
18

348



TABLA 6 2 . - SIN PREGUNTARLE DE QUIEN SE TRATA. ¿CONOCE VD. PERSONALMENTE
A MUJERES ESPAÑOLAS QUE HAYAN INTERRUMPIDO VOLUNTARIAMENTE
SU EMBARAZO?

-P35
•NO SABE .NO C O M E S .

• TA

TOTAL ( ¿ 5 0 5 ) .

VARONES
MUJFRES

HOHRRES

16-2H ANOS
25-3M ANOS
35-<4<4 ANOS
Hb-bH ANOS
HAS DE bM ANOS

( 1239)•
( 1266) •

•

(300)•
(303)•
(237 ) •
(220).
( 178) •

31
29

•
36 •
Hb
3t
18
13 •

67 •
70

•
63 •
bt •
65
80 •
83

0
0

0
Ú
0
0
0

0
0

0
0
0
0
0

MUJFRES

16-2M ANOS
25-3M ANOS
3b-MM ANOS
Mb-bM ANOS
HAS DE SH ANOS

ESTADO CIVIL

SOLTERO
CASADO

NUMERO DE MIJOS

NINGÚN HIJO
1 HIJO
2-3 HIJOS
HAS DE 3 HIJOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS

HENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO HED1U
UNÍVERSITARIOS

(23*4) •
(293)•
(275).
(221 )•
(2<43> •

(681 ) •
182<4 ) •

(862).
(35 7 ) .

(VSO)•
(33H) •

(2) •

(60b>•
(862) •
(692)•
i 166) •
( 180) •

36
H2
31
19
12

36
28

36
35
26
21
0

1M
23
H2
<4M
58

63
57
68
79
86

63
71

63
61
72
78

100

83
76
58
55
M2

RELIGIOSIDAD

PHACTICANTtS
NO PRACTICANTES
NO CREYENTES
INDIFERENTES
NU CONTESTA

( 1U02 ) .

( 1 199) •
( 131 ) .

( 1 H 8 ) •

( 15) .

18
32
66
59
«•7

80
67

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXT. IZQUIERDA 1-2
3-M
5-6
7-8
EXT.DEKfcCHA 9-10

( I H H \ .
(608) •
(767 ) •
( 182) .
(17).

*4 7

29
27
6

52
57
70
71
9M
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